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1. ABRAMOVICI P. Szkolnikoff, le plus grand trafiquant de l'Occupation. Paris, Nouveau 

Monde Editions, 2014, 14x23, 349, br. Ilust. n-b. Index. 490 g.  10 € 

AFRIQUE 

2. ANDRADE M. de. - OLLIVIER M. La guerre en Angola. Etude socio-économique. Paris, 

Maspéro (cahiers libres 209-210), 1971, 14x22, 161, br. Cartes. 200 g.  10 € 

3. Art africain Art moderne. Exposition placée sous la présidence d'honneur de Monsieur 

Léopold Sedar Senghor. Bruxelles, Crédit Communal, 1971, 21x28, non paginé, sous 

chemise. Illust. n-b. 350 g.  15 € 

4. BOISSONNADE E. Le Mal Zaïrois. Paris, Hermé, 1990, 15x24, 495, br. Photos n-b. et coul. 

690 g.  10 € 

5. CLAMMER D. La guerre des Zoulous. Bruxelles, Rossel (des temps et des hommes), 1974, 

16x24, 229, br. 17 illust. n-b. cartes et plans. 460 g.  10 € 

6. Culture et développement. Ressources, savoirs et savoir-faire locaux. Rabat, Institut 

Royal de la Culture Amazighe (Asinag, n°7), 2012, 17x24, 247-87, br. Illust. coul. 920 g. 

  10 € 

7. DE WITTE L. L'assassinat de Lumumba. Paris, Karthala (Les Afriques), 2000, 13x21, 415, 

br. Index. 520 g.  10 € 

8. HAUZEUR de FOOZ C. Historique du « drame congolais ». Bruxelles, L'Auteur, s.d. 

(1961), 24x32, 56, br. Illust. n-b. 220 g.  10 € 



9. HAUZEUR de FOOZ C. Un demi-siècle avec l'économie du Congo Belge. Bruxelles, 

L'Auteur, s.d. (1958 ?), 24x32, 170, br. Illust. n-b. Cartes. 740 g.  20 € 

10. Inventaire des particularités lexicales du français en Afrique noire. Equipe IFA. Paris, 

EDICEF (Universités francophones), 1988, 17x26, XXXVI-442, br. 930 g.  10 € 

11. KOCHNITZKY L. Negro Art in Belgian Congo. New York, Belgian Government 

Information Center, 1948, 15x23, 80, br. (trace d'humidité au coin inf. droit). Illust. n-b. 160 

g.  20 € 

12. LAJOUX J.-D. Tassili n'Ajjer. Art rupestre du Sahara préhistorique. Préface de A. Leroi-

Gourhan. Paris, Chêne, 1977, 23x29, 180, rel. éd. (jaquette). Illust. n-b. et coul. 1030 g.  10 € 

13. Le Congo belge et le Ruanda-Urundi. Casablanca, Editions Fontana (Réalités africaines), 

1957, 24x33, 363, rel. éd. Photos et illust. n-b. et coul. 2470 g. Album réalisé pour 

l'exposition universelle de Bruxelles, 1958.  25 € 

14. LEKIME F. Katanga, pays du cuivre. au coeur de l'Afrique moderne. Verviers, Marabout 

(Scope), 1966, 18x12, 207, br. Photos n-b. et coul. 210 g.  10 € 

15. Les incertitudes du colonialisme. Jean Carol à Madagascar. Présentation de l'oeuvre de 

Jean Carol, Chez les Hova (Au pays rouge) par Y.-G. Paillard. Paris, L'Harmattan 

(Université de Provence. I.H.P.O.M.-A.C.O.I. Coll « Peuples et pays de l'Océan Indien » 

n°9), 1990, 13x21, 237, br. Index. 350 g.  20 € 

16. LUGAN B. Histoire de l'Afrique du Nord. (Egypte, Libye, Tunisie, Algérie, Maroc). Des 

origines à nos jours. Monaco, Editions du Rocher, 20016, 15x24, 731, br. Cartes en coul. 

Index.   10 € 

17. LUGAN B. Les guerres d'Afrique. Des origines à os jours. Monaco, Editions du Rocher 

(Lignes de feu), 2013, 1x23, 403, br. Cartes coul. Index. 840 g.  10 € 

18. LUWEL M. Inventaire papiers Cyriaque Gillain. Lieutenant Général (1857-1931). 

Tervuren, Musée Royal de l'Afrique Centrale (Inventaire des archives historiques, 2), 1964, 

18x27, IX-123, br. Portrait. index. 220 g. Important chapitre sur la révolte des Batetela , 

1895-1896.  10 €. 

19. LUWEL M. Inventaire papiers Jules Cornet. Géologue (1865-1929). Tervuren, Musée 

Royal de l'Afrique Centrale (Inventaire des archives historiques, 1), 1961, 18x27, VI-100, br. 

Portrait. index. 220 g.  10 € 

20. MARCUS W. Inventaire papiers Gustave Vervloet. Major (1873-1953). Tervuren, Musée 

Royal de l'Afrique Centrale (Inventaire des archives historiques, 4), 1967, 18x27, VIII-123, 

br. Portrait. index. 220 g.  10 € 

21. MOOREHEAD A. The White Nile. Harmondsworth, Penguin Book, 18x25, 368, br. Illust. 

n-b. et coul. Cartes. Index. 850 g.  10 € 

22. NOTIN J.-Ch. Le crocodile et le scorpion. La France et la Côte d'Ivoire (1999-2013). 

Monaco, Editions du Rocher (Lignes de feu), 2013, 1x23, 441, br. Photos coul. Index. 780 g. 

 10 € 

23. Patrimoine culturel matériel : les arts décoratifs. Rabat, Institut Royal de la Culture 

Amazighe (Asinag, n°6), 2011, 17x24, 195-77, br. Illust. coul. 780 g.  10 € 

24. SUMMERS R. Zimbabwe. A Rhodesian Mystery. Johannesburg, Nelson, 1963, 14x22, VI-

120, rel. éd. Photos n-b. Cartes. Index. 320 g.  10 € 

25. THIRIAUX-HENNEBERT A. Inventaire papiers Albert Sillye. Capitaine-Commandant 

(1867-1929) et Inventaire papiers Emmanuel Muller. Général (1879-1956). Tervuren, 

Musée Royal de l'Afrique Centrale (Inventaire des archives historiques, 6), 1975, 18x27, IX-

81, br. Portrait. index. 220 g.  10 € 

26. VERLAINE L. Contribution à la recherche de la Méthode de Colonisation. Vol. I. La 

Méthode d'évaluation des virtualités individuelles et sociales des nègres. Bruxelles, Denis 

(Notre Colonie), 1923, 16x24, 233, br. 290 g. 15 € 

27. VERMEERSCH A. s.j. Les Destinées du Congo Belge. Supplément à  « La question 

congolaise ». Bruxelles, Albert Dewit, 1906, 16x24, 92, br. (non coupé, couv. recollé). 230 g. 

 15 € 



********************************************** 

28. AGERON Ch.-R. L'anticolonialisme en France de 1871 à 1914. Paris, Presses 

Universitaires de France (Dossier Clio, 67), 1973, 11x19, 93, br. 80 g.  5 € 

29. AMBELAIN R. Crimes & secrets d'état 1785-1830. Paris, Laffont, 1979, 15x24, 340, br. 

500 g.  10 € 

30. AMÉCOURT J. d'. Diplomate en guerre à Kaboul. Les coulisses de l'engagement de la 

France. Paris, Laffont, 2013, 15x24, 361, br. Cartes. Index. 560 g. Ambassadeur de France à 

Kaboul de 2008 à janvier 2011.  10 € 

31. ANDERSEN B. D. - HANSEN S. - JENSEN J. Le petit livre rouge des écoliers & 

lycéens. Adaptation française de Lonni & Bolo. Paris, Maspero (Petite Collection, 85), 1971, 

11x18, 158, br. 120 g.  10 € 

32. ANDLER Ch. La Civilisation Socialiste. Paris, Rivière (Les Documents du Socialisme, V), 

1912, 12x19, 52, br. 110 g.  10 € 

33. ANTEL J. Le tout de mon cru. 500 contrepèteries originales précédées d'une introduction 

de la comtesse M de la F. et suivies de leurs solutions figurées. Paris, Pauvert, 1975, 13x21, 

183, br. Illust. n-b. 250 g.  10 € 

34. Anthologie des jeunes auteurs présentée par Raymond Queneau. Paris, J.A.R., 1957 (30 

septembre), 14x19, 245, br. (noon coupé). 250 g. Hervé Bazin, Louis Calaferte, René Fallet, 

Yves Gibeau, Maurice Raphaël, Jean-Pierre Rosnay.  20 € 

35. APOLLINAIRE G. La Rome des Borgia. Le pape Alexandre VI, sa maîtresse et ses deux 

fils – César et Lucrèce – La fiancée de Jésus-Christ – Orgies cardinalices – Poison et inceste 

– Les bas-fonds de la Rome des Borgia. Paris, Bibliothèque des Curieux, 1913, 13x22, 301, 

rel. (dos et coins chag. bordeaux à 4 nerfs, titre et filets dorés, dos et couv. cons). 10 illust n-

b. h-t. 630 g.  20 € 

36. Art contemporain soviétique. Sélection d'oeuvres provenant de la collection KNIGA. Paris, 

Editions du Regard/Galerie de France (Arco88), 1988, 22x29, non paginé, repro. coul. 430 g. 

 10 € 

37. ARTAUD D. La reconstruction de l'Europe 1919-1929. Paris, Presses Universitaires de 

France (Dossier Clio, 64), 1973, 11x19, 94, br. 80 g.  5 € 

38. ASH Jh. A Byzantine Journey. New York, Random House, 1995, 15x22, XVI-330, rel. éd. 

(jaquette). Photos n-b. Cartes. Index. 550 g.  10 € 

39. AYMÉ M. Soties de la ville et des champs. Paris, Club de Libraires de France (fiction 71), 

1958, 15x20, 38 rel. éd. (Rhodoïd). Ex. num. 390 g.  8 € 

40. BACHELARD G. La flamme d'une chandelle. Paris, Presses Universitaires de France, 

1975, 11x18, 112, br. 110 g.  8 € 

41. BACKÈS-CLÉMENT Cath. Levi-Strauss ou la structure et le malheur. Seconde édition 

entièrement revue. Paris, Seghers (philosophie), 1974, 13x20, 215, br. 240 g.  10 € 

42. Balade dans le Nord. Sur les pas des écrivains. Présentée par J. Landrecies et P. Renard. 

S.l., Editions Alexandrines, 2005, 12x20, 259, br. Illust. n-b. 320 g.  10 € 

43. Balade dans le Var. Sur les pas des écrivains. Sous la dir. de M. Sagaert. préface de J. 

Serena . S.l., Editions Alexandrines, 2010, 12x20, 303, br. Illust. n-b. 350 g.  10 € 

44. BALCOMBE B. To Befriend an Emperor. Betsy Balcombe's Memoirs of Napoléon on St 

Helena. Introduction by J. David Markham. Welwyn Garden City, Ravenhall, 2005, 14x22, 

189, rel. éd. (jaquette). Illust. n-b. 370 g.  8 € 

45. BALZAC H. de. Correspondance inédite avec Madame Zulma Carraud (1829-1850). 

Paris, Colin, 1935, 14x20, 352, br. Index. 410 g.  10 € 

46. BARILLET P. Les seigneurs du rire. Robert de Flers – Gaston Armand de Caillavet – 

Francis de Croisset. Paris, Fayard, 1999, 115x23, 636, br. Illust. n-b. index. 990 g.  10 € 

47. BARONHEID M.-E. Régine Deforges. L'Inconduite. Biographie. Paris, Stock, 1995, 

15x24, 294, br. 540 g.  10 € 

48. BARROT O. - CHIRAT R. La vie culturelle dans la France occupée. Paris, Gallimard 

(Découvertes – Histoire, 548), 2009, 12x18, 159, br. Illust. n-b. et coul. Index. 240 g.  5 € 



49. BARTHÉLEMY M. Wolfgang Amadeus. De Léopold à Constance. Arles, Actes Sud, 1987, 

219, br. (couv. plastifiée). 240 g.  8 € 

50. BATAILLE G. Histoire de l'oeil. Paris, Pauvert, 1967 (15 mai), 11x18, 103, br. (étui). Ex. 

num. 160 g.  25 € 

51. BATAILLE G. L'Abbé C. Roman. Paris, Editions de Minuit, 1971, 12x19, 225, br. 170 g. 10 € 

52. BATAILLE G. L'érotisme. Paris, Editions de Minuit, 1957 (3 octobre), 14x23, 306, br. 30 

planches n-b. h-t. 460 g.  20 € 

53. BATAILLE G. L'expérience intérieure. Paris, Gallimard (TEL, 23), 1978, 13x19, 180, br. 

200 g.  5 € 

54. BATAILLE G. La haine de la poésie. Paris, Editions de Minuit (Propositions, 3), 1947 

(septembre), 14x19, 180, br. 180 g.  20 € 

55. BATAILLE G. La mort. Paris, Pauvert, 1967 (19 juillet), 11x18, non paginé, br. (étui). Ex. 

num. 180 g.  25 € 

56. BATAILLE G. Le petit. Paris, Pauvert, 1963 (15 mai), 10x21, 78, br. (cov. recollée). Ex. 

num. 90 g.  10 € 

57. Bataille. ANGÉLIQUE P. Madame Ewarda. Préface de Georges Bataille. Paris, Pauvert, 

1956 (15 janvier), 11x18, 81, rel. éd. (étui plastique). Ex. num. 200 g.  25 € 

58. Bataille. L'Arc (Revue trimestrielle, 44), Aix-en-Provence, 1971, 18x23, 96, br. Illust. n-b. 

200 g.  10 € 

59. Bataille. Le procès de Gilles de Rais. Les documents présentés par Georges Bataille. Paris, 

Pauvert, 1965 (15 avril), 13x21, 389, br. 590 g.  20 € 

60. BAYET J. Histoire politique et psychologique de la Religion romaine. Paris, Payot, 1957, 

14x23, 334, br. Index. 390 g.  10 € 

BELGIQUE 

61. 1.000.000. Bruxelles, Editions de « l'Avant Garde » (Mensuel de la Jeunesse Communiste de 

Belgique), 1961, 21x28, non paginé, br. Illust. n-b. 210 g. Photos, dessins et textes sur la 

grande grève de l'hiver 60-61.  15 € 

62. ARON P. Les écrivains belges et le socialisme (1880-1913). Bruxelles, Labor (Archives 

du Futur), 1985, 15x22, 278, br. Illust. n-b. Index. 420 g.  10 € 

63. BERNARD J. Le major Daufresne de la Chevalerie, soldat poète (1818-1881). 

Remicourt, Cercle « Terre de Durbuy », 1964, 16x24, 31, br. 70 g.  5 € 

64. BINNEMANS Ch.-L. Robert Henrion, un escrimeur aux finances. Bruxelles, Labor 

(Ceux d'hier et d'aujourd'hui, 15), 1974, 11x18, 140, br. 150 g. 5 € 

65. BOLOGNE M. Notre passé wallon. Esquisse d'une histoire des événements politiques des 

origines à 1940. S.l., Institut Jules Destrée (connaître la Wallonie), 1972, 12x18, 115, br. 

(jaquette). 200 g.  5 € 

66. BRONNE C. Pèlerinages littéraires d'Armon à Damme-en-Flandre. Liège, Soledi (Coll. 

Carrefour), s.d., 12x19, 128, br. Index. 120 g.  8 € 

67. BRONNE Ch. L'Industrie Belge et ses Animateurs. Ouvrage publié sous la dir. Artistique 

de Georges Koister avec de compositions de Jean Donnay. S.l.n.d., (Desoer, 1939), 23x31, 

179, br. Illust. n-b. 1200 g.  25 € 

68. Cahiers Bruxellois. Revue d'histoire urbaine. Tome XIX (1974). Bruxelles, 1975, 16x24, 

200, br. Illust. n-b. 400 g. Martin : Le culte de Notre-dame de basse-Wavre et la ville de 

Bruxelles – Dons : Un aspect de l'alimentation en eau de la ville de Bruxelles – Vercruysse : 

Candide journaliste. J. H. Maubert de Gouvet, gazetier à Bruxelles, 1758-1761 – Speutels : 

Une bonne action de Nicolas-jean Rouppe sous l'occupation française – Visé : La « Cité 

Scientifique » du Parc Léopold à Bruxelles, 1890-1920 – Meurant : Le cortège des géants et 

des légendes populaires à Bruxelles, le 23 juillet 1890.  10 € 

69. Cahiers d'Histoire du Temps Présent – Bijdragen tot de Eigentijdse Geschiedenis.  N 

23. Bruxelles, CEGES-SOMA, 2011, 16x24, 295, br. Photos n-b. 530 g. Simoens T : Van 

arrangerenrenseigneren. Smaad en geweld van militairen tegen hun oversten tijdens de 

Eerste Wereldoorlog – Brüll Ch : Entre ressentiment et ré-éducation. L'Armée belge 



d'occupation en Allemagne, 1945-1952 – Van Den Eeckhout P : Krotten als metafoor voor 

en verrotte maatschappij. Les taudis (1929) de Léon Degrelle – Rase C : les ondes en 

uniforme. la propagande radiophonique allemande en Belgique occupée (1940-1944) – 

Styven D : Wie de jeugd heeft, heeft de toekomst. De verduitsing van de Hitlerjeugd 

Vlaanderen.  10 € 

70. CHARLES J.-L. et DASNOY Ph. Les Secrétaires généraux face à l'Occupant 1940-

1944. Bruxelles, Editions Arts & Voyages (Inédits), 1974, 15x22, 309, br. Illust. n-b. 510 g. 10 € 

71. Colloque sur la Révolution brabançonne – Colloquium over de Brabantse 

Omwenteling. 13-14 octobre 1983. Bruxelles, Musée Royal de l'Armée (Centre d'histoire 

Militaire – Travaux, 18), 1984, 16x24, 274, br. (jaquette). 540 g.  10 € 

72. Correspondance du nonce Decio Carafa. Archevêque de Damas (1606-1607). Publiée par 

L. Van Meerbeeck. Bruxelles, Institut Historique Belge de Rome (Analecta Vaticano-Belgica. 

Deuxième série – Nonciature de Flandre XIII), 1979, 16x24, XV-112, br. (non coupé). Index. 

350 g.  Né à Naples en 1556 Decio Carafa occupa la nonciature de Flandre pendant 2 ans 

avant d'aller à Madrid.  10 € 

73. CRAHAY Lt.-Général Baron A. Hasards de l'histoire. ...si certains hommes avaient été 

entendus... Ostende, Erel, 1991, 13x21, 95, br. 150 g.  10 € 

74. DE BECKER R. Livre des vivants et des morts. Bruxelles, Editions de la Toison d'Or, 

1942, br. 15x20, 289, br. 400 g.  25 € 

75. DE BOCK W. Les plus belles années d'une génération. L'Ordre Nouveau en Belgique 

avant, pendant et après la Seconde Guerre Mondiale. Préface de M. De Wilde. Bruxelles, 

Vie Ouvrière, s.d. (1983), 13x22, 224, br. Index. 320 g.  10 € 

76. DE BRUYNE E. La collaboration francophone en exil. Septembre 1944 – Mai 1945. 

Housse, L'Auteur, 1997, XX-470, br. Illust. n-b. 730 g.  20 € 

77. DELHEZ J.-Cl. Fernand Neuray, le plus grand journaliste belge de son temps (1874-

1934). Arlon, Annales de l'Institut Archéologique du Luxembourg (Tome CXVIII-CXIX – 

Années 1987-1988), 1993, 16x24, 171, br. illust. n-b. 390 g.  10 € 

78. DESTATTE Ph. Jules Destrée, l'antisémitisme et la Belgique. Lettre ouverte à tous ceux 

qui colportent des mythes éculés sur les wallons et leur histoire. Charleroi, Institut Jules 

Destrée, 1995, 14x21, 30, br. 80 g.  5 € 

79. DRION du CHAPOIS. Paul van Zeeland, au service de la Belgique. Bruxelles, Labor 

(Ceux d'hier et d'aujourd'hui, 3), 1971, 11x18, 132, br. 150 g. Envoi autographe de l'auteur. 5 € 

80. Et les ouvriers ?  Bruxelles, Les Cahiers de La Fonderie n°14 (Revue d'histoire sociale et 

industrielle de la région bruxelloise), 1993 (juillet), 21x30, 72, br. Illust. n-b. 300 g. La 

classe ouvrière à Bruxelles. 10 € 

81. FENAUX R. Jean Rey, enfant et artisan de l'Europe. Bruxelles, Labor (Ceux d'hier et 

d'aujourd'hui, 11), 1972, 11x18, 230, br. 250 g. Envoi autographe de l'auteur.  5 € 

82. FREDDY G. Léopold II intime. Les origines de Léopold II – Le prince héritier – Le père 

de famille – Le roi bâtisseur – Léopold II & la politique – Le roi du Congo – L'homme privé. 

Paris, Juven, 1905, 14x20, 289, rel. (faible trace de mouillure en haut de pages). IllusT. n-b. 

570 g.  20 € 

83. FUËG J.-F. Le Rouge et le Noir. Un hebdomadaire bruxellois non conformiste. Bruxelles, 

Présence et Action Culturelle, 1994, 21x30, 43, br. Illust. n-b. 160 g. Catalogue d'exposition. 

 10 € 

84. GALLE H. La « Famine du Coton » 1861-1865. Effets de la guerre de Sécession sur 

l'industrie cotonnière gantoise. Bruxelles, Editions de l'Université de Bruxelles (Institut de 

Sociologie – Centre « Histoire économique et sociale »), 1974, 16x22, 166, br. 300 g.  10 € 

85. GERARD-LIBOIS J. - GOTOVITCH J. L'an 40. La Belgique occupée. Bruxelles, 

CRISP, 1971, 15x24, 517, br. (quelques passages soulignés au bic rouge). Illust. n-b. Index. 

1000 g.  10  € 



86. GILLON R. Opinions - Beschouwingen. Treize années de Présidence du Sénat – Dertien 

jaren Senaatvoorzitterschap. Bruxelles, Goemaere, 1966, 16x24, VII-180, br (jaquette). 380 

g.  10 € 

87. GOLDSTEIN E. D'hier et d'aujourd'hui. Souvenirs. Bruxelles, SODI (culture et 

humanisme), 1967, 13x20, 231, br. Index. 280 g.  10 € 

88. GOSSERIES Alp. Souvenirs historiques sur les moulins domaniaux de Mons et de la 

banlieue. Mons, Dequesne-Masquillier & Fils (Extrait des Annales du Cercle archéologique 

de Mons, tome XXX), 1901, 16x24, 105, br. (débroché). 5 planches n-b. h-t. 260 g.  20 € 

89. GRASDORFF G. van. Au pays de Verhaeren. Chronique d'un village des Flandres. Paris, 

France-Empire (si 1900 m'était conté...), 1985, 15x22, 238, br. Illust. n-b. 370 g.  10 € 

90. GUENING L. L' « Organisation de Salut Public » (O.S.P.). Bruxelles, Editions du Salu 

Public, 1960, 13x21, 62, br. 100 g. Le désastre congolais ou l'occasion d'instaurer un 

régime royal fort débarrassé du parlementarisme incompétent et velléitaire !!! 10 € 

91. HEIRWEGH J.-J. et VAN BELLE J.-L. Les saints patrons des métiers en Belgique. 

Bruxelles, CIACO, 1991, 21x23, 157, br. Illust. n-b. et coul. Cartes. 610 g.  15 € 

92. HENNEBERT O. Aperçu de l'histoire de la loge des vrais amis de l'union et du progrès 

réunis à l'O. de Bruxelles depuis sa formation en 1782 jusqu'à l'heure actuelle. Rédigé 

d'après les documents authentiques. Bruxelles, Weissenbruch, 1892, 15x23, 113, br. 

(manque de 7 cm. au dos). 170 g.  35 € 

93. HISLAIRE J. Gaston Eyskens, le scepticisme qui soulève des montagnes. Bruxelles, 

Labor (Ceux d'hier et d'aujourd'hui, 6), 1971, 11x18, 157 br. 150 g. Envoi autographe de 

l'auteur.  5 € 

94. HUBLOU Père A. s.j. Kalikata. Calcutta et les belges en quatre tableaux. Bruxelles, Ch. 

Bulens, 1941, 16x18, 121, br. Illust. n-b. 210 g.  10 € 

95. Hun kleine oorlog. De invloed van de tweede wereldoorlog op het litteraire leven in België. 

Dirk de Geest, Paul Aron, Dirk Martin (red.), Leuven, peeters/SOMA, 1998, 16x24, 339, br. 

560 g.  10 € 

96. In Memoriam Eulalie Torrekens 1874-1951. Bruxelles, Union des Anciens Élèves de 

L'Ecole Normale Emile André, 1952, 16x24, 31, br. photos n-b. 110 g.  10 € 

97. KARTHEUSER B. Le années 30 à Eupen-Malmédy. Regard sur le réseau de la 

subversion allemande. St.-Vith, Krautgarten, 2001, 16x24, 183, br. Photos n-b. 520 g.  10 € 

98. KIRSCHEN G. L'Education d'un Prince. Entretiens avec le Roi Léopold III. 

Photographies et lettres inédites. Bruxelles, Hatier, 1984, 16x24, 155, br. Illust. n-b. 400 g. 10 € 

99. L'Université Libre de Bruxelles ferme ses portes. 25/11/1941. Sous la dir. de A. Despy-

Meyer, A. Dierkens et F. Scheelings. Bruxelles, Archives de l'ULB, 1991, 16x24, 221, br. 

Illust. n-b. 480 g.  10 € 

100. La Monnaie wagnérienne. Sous la dir. de M. Couvreur. Bruxelles, Université Libre de 

Bruxelles (Cahiers du Groupe de Recherches en Art Moderne), 1998, 15x20, V-405, br. 

Illust. n-b. et coul. Index. 910 g.  10 € 

101. LACROSE J. - DE BIE P. Emile Bernheim, histoire d'un grand magasin. Bruxelles, 

Labor (Ceux d'hier et d'aujourd'hui, 10), 1972, 11x18, 255, br. 270 g. Envoi autographe de 

l'auteur.  5 € 

102. Le Folklore Brabançon n°227-228. Bruxelles, Service de Recherches historiques et 

folkloriques de la province de Brabant, 1980 (septembre-décembre), 16x24, 217, br. (non 
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118. VAN NUFFEL R. o.j. Les Allemands et leurs prisonniers de guerre. Documents et 

témoignages. Bruxelles, « la Conférence », 1946, 17x22, 94, br.  10 € 
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1918. Bruxelles, Revue Belge de Philologie et d'Histoire (Extrait, t. XLXVIII), 1971, 15x22, 

70, br. 100 g.  5 € 
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agents polonais fit passer en Angleterre la machine qui a gagné la guerre.  20 € 

138. BÉTRICHE F. Le Front Populaire dans le Valenciennois. Témoignages et récits. Saint-
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200. COUTEL Ch. Lumières de l'Europe. Voltaire, Condorcet, Diderot. Préface de F. 

Dagognet. Paris, Ellipses (Polis), 1997, 14x19, 143, br.  8 € 
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Anciens et les Modernes. Seule réimpression complète collationnée sur les deux éditions de 

1805 et 1825. Paris, Bibliothèque des Curieux (Les maîtres de l'Amour), 1924, 14x23, XV-
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207. L'Oeuvre de Pétrone. Le Satyricon. Traduction nouvelle et complète, avec introduction 

et notes par L. de Langle. Paris, Bibliothèque des Curieux (Les maîtres de l'Amour), 1923, 

14x23, 305, br. 8 illust. n-b. h-t.  520 g.  15 € 



208. L'Oeuvre de Pierre-Corneille Blessebois. Le Rut ou la pudeur éteinte – Histoire 

amourese de ce temps – Le Zombi du Grand-Pérou. Introduction, essai bibliographique par 

Guillaume Apollinaire. Paris, Bibliothèque des Curieux (Les maîtres de l'Amour), 1921, 

14x23, 282, br. 1 illust. n-b. h-t.  450 g.  15 € 

209. L'Oeuvre de Voltaire. la Princesse de Babylone – Contes en vers : L'Anti-Giton. le 

cadenas. L'Education d'une fille. L'Education d'un prince. La Bégueule – Pièces attribuées à 

Voltaire : Les soirées philosophiques du cuisinier du roi de Prusse. L'Odalisque. Notes 

bibliographiques. Paris, Bibliothèque des Curieux (Les maîtres de l'Amour), 1923, 13x22, 

V-253, rel. (dos et coins chag. bordeaux à 4 nerfs, titre et filets dorés, couv. cons). Portrait. 

520 g.  20 € 

210. L'Oeuvre des Conteurs Français. Première partie. Les Heures perdues d'un cavalier 

français (XVIe siècle) – Les Contes aux Heures perdues du sieur d'Ouville. Introduction et 

notes par B. de Villeneuve. Paris, Bibliothèque des Curieux (Les maîtres de l'Amour), 1921, 

13x22, VIII-294, rel. (dos et coins chag. bordeaux à 4 nerfs, titre et filets dorés, couv. cons).  

610 g.  20 € 

211. Le Livre d'Amour de l'Orient. Deuxième partie. Le jardin parfumé du Cheikh Nefzaoui. 

Manuel d'Erotologie Arabe (XVIe siècle). Paris, Bibliothèque des Curieux (Les maîtres de 

l'Amour), 1923, 14x22, 278, br. 460 g.  15 € 

212. Le Livre d'Amour de l'Orient. Quatrième partie. Le Bréviaire de la Courtisane par 

Ksemendra (XIe siècle). Les Leçons de l'Entremetteuse par Damadaragapta (VIIIe siècle). 

Traduits en français pour la première fois et précédés d'une intro par L. de Langle. Paris, 

Bibliothèque des Curieux (Les maîtres de l'Amour), 1920, 14x22, 242, br. 360 g.  15 € 

213. Le Livre d'Amour des Anciens. Amours des Dieux – Amour conjugal – La Science de 

l'Amour, d'après le « De Figuris Veneris » de Forberg – Le livre d'Amour de Plutarque – La 

Mise de Straton ou la Couronne de Sodome – Le livre d'Amour de martial, Catulle, Pétrone, 

Ausone, etc. Paris, Bibliothèque des Curieux (Les maîtres de l'Amour), 1912, 13x22, 324, 

rel. (dos et coins chag. bordeaux à 4 nerfs, titre et filets dorés, couv. cons).  630 g.  20 € 

214. MUTHESIUS A. - NÉRET G. Érotique de l'art du 20e siècle. Köln, Taschen, 1997, 

23x32, 200, rel. éd. (étui décoré et découpé d'après Magritte). Repro. coul. Index. 1500 g. 

  15 € 

215. RASP R. Chinchilla. Comment pratiquer le plus ancien métier du monde. Préface de H. 

Heissenbüttel. Traduit de l'allemand par R. Barthe. Paris, Gallimard (du monde entier), 1976, 

12x19, 188, br. Ex. du s.p. 210 g.  10 € 

****************************************** 

216. DAGORE (Aristide Corre). Les carnets secrets de la Cagoule. Présentés par Ch. 

Bernadac. Paris, France-Empire, 1977, 16x24, 609, br. 820 g.  10 € 

217. DAINVILLE F. de et TULARD J. Atlas administratif de l'Empire français d'après 

l'atlas rédigé par ordre du Duc de Feltre en 1812. Genève/Paris, Droz/Minard (Ecole 

pratique des hautes études – hautes études médiévales et modernes, 17), 1973, 24x46, 32, 

sous étui. 20 planches de cartes n-b. h-t. 1220 g.  20 € 

218. DANIÉLOU A. Histoire de l'Inde. Paris, Fayard, 1985, 13x22, 452, br. Cartes. index. 490 

g.  10 € 

219. DASSAS F. L'illusion baroque. L'architecture entre 1600 et 1750. Paris, Gallimard 

(Découvertes/ Arts, 382), 1999, 12x18, 159, br. Illust. n-b. et coul. Index. 260 g.  5 € 

220. DAVIES N. Vanished Kingdoms. The History of Half-Forgotten Europe. London, Allen 

Lane, 2011, 16x24, XVII-830, rel. éd. (jaquette). Illust. n-b. et coul. Cartes. Index. 1490 g. 

Tolosa, Alt Clud, Burgundia, Aragon, Litva, Byzantion, Borussia, Sabaudia, Galicia, Etruria, 

Rosenau, Tsernagora, Rusyn, Eure, CCCP.  10 € 

221. DAYE P. Aspects du monde. Précédé d'une lettre sur la littérature des voyages. Bruxelles, 

La Renaissance du Livre, 1935, 12x19, 345, br. (non coupé). E.O. 1/24 ex. num. sur 

Featherweight. 370 g.  35 € 



222. DE FOË D. Robinson Crusoé. Texte intégral. Paris, Denoël, 1960, 14x22, 414, rel. éd. 

(jaquette insolée ). Illust de Gavarni. 620 g.  10 € 

223. DE VIVIER M. Le vieux brocanteur. Roman complet. Bruxelles, Editions du Rond-Point 

(Audace – Recueil littéraire trimestriel, 23), s.d. (1953?), 12x18, 80 (236), br. 180 g.  5 € 

224. DEBÛ-BRIDEL J. L'actualité de Fourier de l'utopie au fouriérisme appliqué. Paris, 

France-Empire,1978, 14x19, 238, br. (trace de mouillure au coin sup. droit). 260 g.  10 € 

225. DECAUX A. Offenbach, roi du Second Empire. Paris, Le Club de la femme, 1970, 

13x19, 248, rel. éd. (Rhodoïd). Illust n-b. 390 g. 5 € 

226. DEIVE C. E. Le musée des diables et autres contes démoniaques. Museo de diablos 

Traduit de l'espagnol par P. Jaral. Verviers, Marabout (Géant, 306), 1968, 11x18, 249, br. 

190 g. 8 € 

227. DELEPIERRE O. Supercheries littéraires, pastiches, suppositions d'auteur dans les 

lettres et dans les arts. Londres, Trübner et Cie, 1872, 16x22, 328, rel. (couv. cons.). Index. 

930 g.  150 € 

228. DELPARD R. Les souffrances secrètes des français d'Algérie. Histoire d'un scandale. 

Paris, Michel Lafon, 2007, 15x23, 283, br. 460 g.  10 € 

229. DELPERRIE de BAYAC J. Histoire de la Milice 1918-1945. Paris, Fayard (les grandes 

études historiques), 1970, 14x22, 684, rel. éd. (jaquette). Photos n-b. 820 g.  10 € 

230. DELPERRIE de BAYAC J. Histoire du Front Populaire. Paris, Fayard (les grandes 

études historiques), 1972, 14x22, 542, rel. éd. (jaquette). Index. 680 g.  10 € 

231. DENUZIÈRE M. Je te nomme Louisiane. Découverte, colonisation et vente de la 

Louisiane. Paris, Denoël (l'aventure coloniale de la France), 1990, 15x23, 412, br. Illust. n-b. 

700 g.  10 € 

232. Derrière le Miroir n°14/15. Joan Miro et l'interrogation ardente. 2ème édition. Paris, 

Maeght/Pierre à Feu, 1948 (novembre-décembre), 28x38, 12, sous couv. édit. Couv. et illust 

de Miro en surimpression du texte. 120 g. Textes de Trsitan Tzara, Raymond Queneau, 

Christian Zervos, Paul Eluard, Georges Hugnet, René Gaffé... 30 € 

233. Derrière le Miroir n°170. Bazaine. Paris, Maeght, 1968 (mars), 28x38, non paginé, br. 6 

lithographies originales en noir et en couleurs de Bazaine.  280 g. Poèmes de René Char et 

Jean Tardieu.  30 € 

234. Derrière le Miroir n°172. Kemeny, l'espace et l'image. Paris, Maeght, 1968 (mars), 

28x38, non paginé, br. 300 g. Texte de G. Picon.  15 € 

235. Derrière le Miroir n°174. Chillida. Paris, Maeght, 1968 (novembre), 28x38, non paginé, 

br. 6 illustrations, dont 2 sur double page, d'après des bois de Chillida.  350 g. Texte de Juan 

Fullaondo.  25 € 

236. Derrière le Miroir n°215. Bazaine. Paris, Maeght, 1975 (octobre), 28x38, non paginé, br. 

8 lithographies originales en couleurs de Bazaine.  350 g.  30 € 

237. Derrière le Miroir n°230. Gérard Titus-Carmel. Suite Narwa. Paris, Maeght, 1978 

(octobre), 28x38, 28, br. Repro. n-b. et coul.  340 g. 10 € 

238. Derrière le Miroir n°236. Edward Kienholz. Volksempfängers. Paris, Maeght, 1979 

(décembre), 28x38, 23, br. Repro. n-b. et coul.  280 g. 10 € 

239. Derrière le Miroir n°243. Gérard Titus-Carmel. Paris, Maeght, 1981 (janvier), 28x38, 

27, br. Repro. n-b. et coul.  310 g. 10 € 

240. Derrière le Miroir n°244. Monory. Paris, Maeght, 1981 (mars), 28x38, 27, br. Repro. n-b. 

et coul.  320 g. 10 € 

241. Derrière le Miroir n°249. Takis. Paris, Maeght, 1981 (novembre), 28x38, 23, br. Repro. 

n-b. et coul.  270 g. 10 € 

242. DERYFUS F.-G. Histoire de Vichy. Vérités et légendes. Paris, Perrin, 1990, 15x23, 818, 

br. Index. 1050 g.  10 € 

243. DÉSAGNEAUX H. Journal de guerre 14-18. Paris, Denoël, 1971, 17x20, 293, br. Illust. 

n-b. 430 g.  10 € 



244. DESNOS R. Domaine public. Avant-propos par R. Bertelé. Paris, Gallimard (le point du 

jour), 1962, 14x19, 420, br. (couv. frottée, intérieur très bon). 430 g.  10 € 

245. Dictionnaire historique et critique du racisme. Sous la dir. de P.-A. Taguieff. Paris, 

Presses Universitaires de France (Quadrige), 2013, 14x20, XLII-1964, br. Index. 1210 g. 

  15 € 

246. Diderot. Autographes, copies, éditions. Etudes réunies et présentées par B. Didier et J. 

Neefs. Saint-Denis, Presses Universitaires de Vincennes (Manuscrits Modernes), 1986, 

14x22, 160, br. 240 g.  8 € 

247. DIECKMANN H. Cinq leçons sur Diderot. Genève, Droz (Société de publications 

romanes et française, LXIV), 1959, 16x25, 149, br. 230 g.  10 € 

248. DIECKMANN H. Diderot und die Aufklärung. Aufsätze zur europäischen Literatur des 

18. Jahrhunderts. Stuttgart, Metzlersche Verlag, 1972, 14x23, VIII-272, br. Illust. n-b. Index. 

450 g.  8 € 

249. DIEDERICH B. & BURT Al. Papa Doc. Haïti and its Dictator. Introduction by Graham 

Greene. London, The Bodley Head, 1970, 15x22, XII-397, rel. éd. (jaquette).  8 € 

250. Dix leçons sur le nazisme sous la dir. de A. Grosser. Paris, Fayard (les grandes études 

contemporaines), 1976, 13x21, 250, br. 310 g.  10 € 

251. DJURIC I. Le crépuscule de Byzance. Paris, Maisonneuve & Larose, 1996, 16x24, 430, 

br. Illust. coul. Cartes. Tableau généalogique. Index. 840 g.  15 € 

252. DRIEU la ROCHELLE  P. L'homme à cheval. Roman. Paris, Gallimard, 1943 (4 mars), 

12x19, 243, br. (dos passé). 220 g 10 € 

253. DUBY G. Le temps des cathédrales. L'art et la société 980-1420. Paris, Gallimard, 1977, 

14x23, 379, br. (jaquette). 35 illust. n-b. 490 g.  10 € 

254. DUCELLIER A. Byzance et le monde orthodoxe. Paris, A. Colin, 1986, 19x26, 501, rel. 

éd. (jaquette). illust. n-b. et coul. Cartes. Index. 1220 g.  15 € 

255. DUFOUR P. Paras-Colo. Parachutistes d'Infanterie de marine 1947-2007. Préface du 

général M. Bigeard. Introduction du colonel J. Daubas. Panazol, Lavauzelle, 2008, 23x31, 

349, rel. éd. (jaquette). Illust. et photos n-b. et coul. 2100 g.  20 € 

256. DUMONT P. Mustafa Kemal invente la Turquie moderne. Bruxelles, Complexe 

(Historiques, 109), 1997, 11x18, 221, br. Index. 200 g.  5 € 

257. DUPRÉEL E. Similitude et dépassement.  Bruxelles, Presses Universitaires de Bruxelles 

(Travaux de la faculté de Philosophie et Lettres, XXXVIII), 1968, 16x24, 152, br. 260 g. 

  10 € 

258. DUTCH O. Les 12 apôtres d'Hitler. Paris, Corrêa, 1940, 12x19, 308, br. Photos n-b. 270 

g.  10 € 

259. DUTHUIT G. L'image et l'instant. Paris, Corti, 1961, 12x19, 188, br. 8 illust. n-b. 220 g. 10 € 

260. DUVEAU G. Le siège de Paris. Septembre 1870 – Janvier 1871. Paris, Hachette (de 

l'histoire), 1939, 12x19, 256, br. 210 g.  8 € 

261. EAUBONNE F. d'. Histoire de l'art et lutte des sexes. Paris, Editions de la Différence, 

1978, 14x24, 181, br. (souligné au crayon). Illust. n-b. 450 g.  10 € 

262. ECO U. Comment voyager avec un saumon. Nouveaux pastiches et postiches. Traduit de 

l'italien par M. Bouzaher. Paris, Grasset, 1998, 14x23, 270, br. 320 g.  8 € 

263. En suivant le crayon de Barberousse. Tournai, Casterman (les dessinateurs humoristes 

français), 1964, 22x22, 109, rel. éd. Dessins de Barberousse. 340 g.  10 € 

264. ENGEL Cl.-E. Les chevaliers de Malte. Paris, Le Club du Livre sélectionné), 1961, 

13x20, 308, rel. éd. (Rhodoïd, étui). Illust. n-b. 510 g.  15 € 

265. ENGELS Dr L. La chasse aux antiquités. Les aventures d'un amateur. Courtrai, L'Auteur, 

1981, 13x18, 144, br. illust. n-b. 260 g.  10 € 

266. ERASME de ROTTERDAM. Liberté et Unité dans l'Eglise. Sur l'interdiction de 

manger de la viande – Contre de soi-disant évangéliques – Sur la concorde de l'Eglise. 

Introduction, présentation des textes et bibliographie par J. M. De Bujanda. Traduction et 



notes par R. Galibois. Québec, Editions Cosmos (Centre d'Etudes de la Renaissance), 1971, 

14x20, 222, br. Index.  10 € 

267. EROFEEV V. Le labyrinthe des questions maudites. Essais traduits du russe. Paris, A. 

Michel, 1992, 14x23, 311, br, 440 g. Dostoïevski, Chestov, Nabokov, Brodski, Sade, Sartre, 

Camus, Céline, Gogol, Tchekov et Maupassant, Proust et Tolstoï.  8 € 

268. Essais on Diderot and the Enlightenment in Honor of Otis Fellows. Editaed by John 

Pappas. Genève, Droz, 1974, 16x24, 422, rel. éd. 790 g.  10 € 

269. Eugène Dupréel. L'homme et l'oeuvre. Bruxelles, Editions de l'Université de Bruxelles 

(Institut de Sociologie), 1968, 16x24, 240, br. 350 g.  10 € 

270. Eugène Sue. Paris, Europe (Revue littéraire mensuel, 643/644), 1982 (novembre – 

décembre), 13x22, 261, br. 270 g.  10 € 

271. FACON P. Le bombardement stratégique. Monaco, Editions du Rocher (l'art de la 

guerre), 1995, 15x24, 354, br. Photos n-b. Le bombardement stratégique à l'origine de la 

guerre totale.  10 € 

272. FARGUE L.-P. Déjeuner au soleil. Paris, Gallimard, 1942 (15 septembre), 12x19, 224, br. 

200 g. 8 € 

273. FAST H. Au seuil du futur. Nouvelles traduites de l'américain par G. Colson. Préface de 

H. Juin.  Verviers, Marabout (Géant, 263), 1966, 11x18, 281, br. Un des plus grands 

écrivains américains actuels renouvelle l'anticipation fantastique.  8 € 

274. FAULKNER W. Lettres choisies. Edition établie par J. Blotner. Traduit de l'anglais par D. 

Coupaye et M. Gresset. Paris, Gallimard (du monde entier), 1981, 14x21, 488, br. Index. Ex. 

du s.p. 490 g.  10 € 

275. Fernand Léger. Lyon, Musée de Lyon, 1955, 18x24, non paginé, br. 16 repro. h-t. en n-b. 

150 g. Catalogue d'exposition.  10 € 

276. FÉVAL fils P. La montée des femmes. Roman social. Paris, Editions « Roman Nouveau », 

1923, 11x18, 348, rel. 330 g.  10 € 

277. FLOUQUET P.-L. Le dit du cygne. Bruxelles, Les Cahiers du Journal des Poètes (Série 

poétique, 89), 1941, 12x19, 68, br. 110 g.  10 € 

278. FONTAINE F. Marc-Aurèle. Paris, De Fallois, 1991, 15x23, 358, br. Illust. n-b. Index. 

520 g.  10 € 

279. FOUCAULT M. Histoire de la folie à l'âge classique. Suivi de Mon corps, ce papier, ce 

feu  et  la folie, l'absence d'oeuvre.  Paris, Gallimard (Bibliothèque des Histoires), 1972, 

14x23, 613, br. 680 g.  15 € 

280. FOURNIÉ P. - RICCIOLI J.-L. La France et le Proche-Orient 1916-1946. Une 

chronique photographique de la présence française en Syrie et au Liban, en Palestine, au 

Hedjaz et en Cilicie. Tournai, Casterman (les beaux livres du patrimoine), 1996, 26x26, 285, 

rel. éd. (jaquette). Photos n-b. Index. 1710 g.  20 € 

281. FRANÇOIS-PONCET A. Carnets d'un captif. Paris, Fayard, 1952, 14x22, 426, br. 

(couv. recollée). Ex. du s.p. 430 g. 10 € 

282. FRIED F. Di soziale Revolution. Verwandlung von Wirtschaft und Gessellschaft. Leipzig, 

Wilhelm Godlmann, 1942, 14x22, 103, rel. éd. 240 g.  10 € 

283. FRISON-ROCHE R. La peau de bison. Les terres de l'infini. Paris, Tallandier (Le Cercle 

du Nouveau Livre), 1971, 14x20, 265-37, rel. éd. (Rhodoïd). Photos n-b. Ex. num. 420 g. 

  8 € 

284. FROMENT A. Anatomie impertinente. Le corps humain et l'évolution. Paris, Odile 

Jacob (sciences), 2013, 15x24, 281, br. 420 g.  10 € 

285. GALLO M. Gauchisme, réformisme et révolution. Paris, Laffont (contestation), 1968, 

10x17, 188, br. 130 g.  10 € 

286. GALTIER-BOISSIÈRE J. La bonne vie. Roman du Milieu. Paris, La Jeune Parque, 

1946, 12x19, 272, br. 200 g.  8 € 

287. GARÇOT M. Sébastopol. Paris, Berger-Levrault, 1955, 14x19, 222, br. 2 cartes et 8 illust. 

n-b. 220 g. La guerre de Crimée.  10 € 



288. GASCHT A. L'humanisme cosmique d'Antoine de Saint-Exupéry. Bruges, Staintforth, 

1947, 14x22, 45, br. 110 g.  5 € 

289. GAUCHER R. Histoire secrète du parti communiste français ('1920-1974). Paris, A. 

Michel, 1974, 16x24, 704, br. Index. 970 g.  10 € 

290. GAUTHIER G. Les Aigles et les Lions. Histoire des monarchies balkaniques. Paris, 

France-Empire, 1996, 15x24, 299, br. Photos n-b. Cartes. 490 g.  10 € 

291. GAUTIER Th. Tra Los Montes. Voyage en Espagne 1840. Paris, Club des Libraires de 

France (Découverte de la terre, 4), 1954, 13x20, 374, rel. éd. (Rhodoïd). Illust. de Gustave 

Doré. Carte. 680 g.  15 € 

292. GÉRALDY P. Le prélude. Paris, Stock, 1923, 12x19, 133, br. Ex. sur vélin avec les hors-

texte de Edouard Vuillard. 260 g.  10 € 

293. GERMAIN A. Les fous de 1900. Paris/Genève, La Palatine, 1954, 12x19, 269, br. 200 g. 

Oscar Wilde, Montesquiou, d'Annunzio, Jean Lorrain, Casati, Polignac, Pougy, Castellane, 

Barney, Péladan, Bloy, Drumont... 10 € 

294. GEURTS-KRAUSS Ch. E.L.T. Mesens. L'Alchimiste méconnu du surréalisme. Du 

dandy dadaïste au marchand visionnaire. Bruxelles, Labor (archives du futur), 1998, 15x21, 

186, br. Illust. n-b. et coul. Index. 330 g.  10 € 

295. GILSON Et. Le philosophe et la théologie. Paris, Fayard (le signe), 1961, 15x19, 259, br. 

Index. 250 g.  10 € 

296. GILTAY Ch. La France choisit son Roi. Petit précis des dérives monarchiques sous la Ve 

République. Paris, La Renaissance du Livre, 2012, 16x24, 205, br.  10 € 

297. GOBLOT L. Apologie de la censure. Petite histoire de la censure à travers les ages et les 

régimes. Rodez, Subervie, 1959, 13x18, 337, br. 360 g.  10 € 

298. GORDON CHILDE V. The Aryans. A Study of Indo-Europeans Origins. London, Kegan, 

Trench, Trubner & Co, 1926, 15x24, VI-221, rel. éd (sans jaquette). 28 illust. et 8 planches 

h-t. en n-b. Index. 700 g.  10 € 

299. GREENE G. Une sorte de vie. Traduit de l'anglais par G. Belmont et H. Chabrier. Paris, 

Laffont (pavillons), 1971, 12x19, 266, br. 270 g.  8 € 

300. GRESH A. Israël, Palestine. Vérités sur un conflit. Paris, Fayard (Pluriel), 2002, 11x18, 

219, br. Cartes coul. 200 g.  5 € 

301. GRESSET Ver-vert. Le carême in-promptu – Le lutrin vivant. Notice par G. d'Heylli. 

Paris, Librairie des Bibliophiles, 1872, 11x18, XV-58, rel. (dos et coins toile verte, titre doré, 

dos et couv. cons.). 180 g.  10 € 

302. GRUYS J.A. The Correspondance of Theodorus Canterus (Dirk Canter 1545-1616). 

An Inventory. Nieuwkoop, B. De Graaf (Bibliotheca bibliographica nerlandica, IX), 1978, 

16x24, XVII-71, rel. éd. Illust. n-b. Index. 320 g.  10 € 

303. GUÉNO J.-P. Paroles de poilus. Lettres et carnets du front, 1914-1918. Mon papa en 

guerre. Lettres de poilus, mots d'enfants. Paroles d'étoiles. Mémoires d'enfants cachés, 

1939-19-45. Paroles de l'ombre. Lettres, carnets et récits des français sous l'Occupation 

1939-1945. Paroles du jour J. Lettres et carnets du débarquement, été 1944. Passeur de 

mémoire. Paris, Librio (Document), 2012, 13x20, 189-95-157-141-125-93, br. (étui). 5 vol. 

780 g.  10 € 

304. GUÉRIN A. Chronique de la Résistance. Préfaces de M.-M. Fourcade et de H. Rol-

Tanguy. Paris, Omnibus, 2005, 13x20, 1806, br. Index. 1010 g.  10 € 

305. GUILLAUME Commissaire. Mes grandes enquêtes criminelles. De la bande à Bonnot 

à l'affaire Stavisky. Mémoires. S.l., Editions des Equateurs (Histoire), 2005, 15x22, 401, br. 

470 g.  10 € 

306. GUILLEMIN H. Charles Péguy. Paris, Seuil, 1981, 16x24, 509, br. 660 g.  10 € 

307. GUILLEMIN H. Parcours. Paris, Seuil, 1989, 14x22, 489, br. Photos n-n. 590 g.  10 € 

308. GUISSARD L. Littérature et pensée chrétienne. Tournai, Casterman, 1968, 14x20, 230, 

br. Index. 340 g.  10 € 



309. GYP. La Joyeuse enfance de la IIIe République. Paris, Calmann-Lévy, 1931, 12x19, 216, 

br. 250 g.  8 € 

310. GYP. Le coup du lapin. Roman. Paris, Flammarion, 1929, 12x29, 332, br. (couv. illust). 

240 g.  8 € 

311. GYP. Souvenirs d'une Petite Fille I-II. Paris, Calmann-Lévy, 1927-1928, 12x19, 251-354, 

br. Portraits. 2 vol. 570 g.  15 € 

312. HALICKA A. Hier. Souvenirs. Paris, Editions du Pavois, 1946, 14x19, 300, br. Illust. n-b. 

310 g.  15 € 

313. HARDY Th. Les petites ironies de la vie. Traduit de l'anglais par Mme H. Boivin. Paris, 

Rieder et Cie (Les prosateurs étrangers modernes), 1920, 13x20, 300, rel. (couv. cons.). 

1/400 ex. num. sur vergé pur fil Lafuma. 440 g.  15 € 

314. HARDY Th. Tess d'Uberville. Roman traduit de l'anglais par Madeleine Rolland. Paris, 

« Je Sers », 1941, 12x19, 476, rel. (dos et coins chag. noir passé à 5 nerfs, titres dorés, dos et 

couv. cons., tranche sup. dorée). 450 g.  8 € 

315. HAULLEVILLE E. de. Le voyage aux îles Galapagos. Roman. Paris, Grasset, 1936 (2 

avril), 12x19, 234, br. 220 g.  8 € 

316. Hemingway à Cuba. Texte Gérard de Cortanza Images Jean-bernard Naudin. Paris, 

Editions du Chêne, 1997, 26x26, 167, rel. éd. (jaquette). Illust. coul. Index. 1140 g.  10 € 

317. Henri Pourrat. Monaco, Editions du Rocher (la Nouvelle Revue de Paris, n°12), 1987 

(décembre), 14x23, 211, br. 310 g.  10 € 

318. Henry Poulaille. Chelles, Itinéraire (Une vie, une pensée, n°12), 1994 (1 semestre), 21x30, 

87, br. Illust. n-b. 240 g.  10 € 

319. Henry van de Velde 1863 – 1957. Bruxelles, palais des Beaux-arts, 1963, 18x25, 115, br. 

Illust. n-b. h-t. 490 g. Catalogue d'exposition 10 € 

320. HERMAND P. Les idées morales de Diderot. Paris, Presses Universitaires de France 

(Université de Paris. Bibliothèque de la Faculté des Lettres. Deuxième série, I), 1923, 16x25, 

XIX-299, br. 620 g.  15 € 

321. HERRIOT Éd. Orient. Paris, Hachette, 1934, 12x19, 418, br. (non coupé). E.O. sur Alfa. 

340 g. Grèce, Turquie, Bulgarie, Ukraine, Union soviétique.  15 € 

322. HERTLING L. s.j. Histoire de l'Eglise. Tours, Mame, 1962, 13x19, 618, br. (jaquette). 

Index. 560 g.  10 € 

323. Histoire abrégée de la principauté de Monaco à l'usage des écoles primaires. Monaco, 

1913, 13x21, 68, rel. éd. Illust. n-b. 210 g.  10 € 

324. HOBBES Th. Léviathan. Traité de la manière, de la forme et du pouvoir de la république 

ecclésiastique et civile. Introduction, traduction et notes de F. Tricaud. Paris, Sirey 

(philosophie politique), XXXV-780, br. 1210 g.  15 € 

325. HOLIDAY B. Lady Sings the Blues. Ma vie. Traduit de l'américain par Y. et M. Cullaz. 

Paris, Le Club du meilleur livre, 1960, 13x20, 268, rel. éd. (Rhodoïd). Illust. n-b. Ex. num. 

420 g 15 € 

326. Hommage à Dorothy Leger. Aix-en-Provence, Fondation Saint-John Perse, 1985, 16x24, 

133, br. Illust. n-b. 340 g.  10 € 

327. Hommage à Marcel Thiry. Bruxelles, Marginales (Revue bimestrielle des idées et des 

lettres, n°89-90), 1963 (avril), 14x22, 144, br. (non coupé). 170 g.  5 € 

328. Hommage à Pierre Mac Orlan. Lausanne, Revue des Belles Lettres (90e année, n°1), 

1965, 19x26, 92, br. Illust. n-b. 290 g.  10 € 

329. HOSDEY H. Essai sur le Statut du Mont ou « Hoop » d'Hazebrouck. Et sur ses 

rapports avec l'ancien droit franc. Dunkerque, Paul Michel, 1890, 14x22, 198, br. (non 

coupé, manque de 9 cm. au dos). 280 g.  20 € 

330. HUMBOLDT A. de. L'Orénoque. Voyage aux régions équinoxiales du Nouveau 

Continent fait en 1799 et 1800 par A. de Humboldt et A. Bonpland. Paris, Club des Libraires 

de France (Découverte de la terre, 23), 1961, 13x20, XVII-458, rel. éd. (Rhodoïd). Illust. n-b. 

et coul. 680 g.  15 € 



331. HUMPHRY D. Final Exit. The Practicalities of Self-Delivrance and Assisted Suicide for 

Dying. Foreword by B. Rollin. New York, Dell Publishing, 1992, 13x20, XXVI-213, br. 

Index. 250 g.  10 € 

332. Jacques Perret. Monaco, Editions du Rocher (la Nouvelle Revue de Paris, n°6), 1985 

(juin), 14x23, 186, br. 280 g.  10 € 

333. JEANSON F. La foi d'un croyant. Paris, Seuil, 1963, 14x21, 182, br. 220 g. 10 € 

334. JEANSON H. Soixante ans d' adolescence. Précédé de Le rire d'Henri Jeanson par P. 

Serval. Paris, Stock, 1971, 16x24, 458, br. Photos n-b. 680 g.  10 € 

335. JOFFROY R. Le trésor de Vix. Histoire et portée d'une grande découverte. Paris, Fayard 

(résurrection du passé), 1962, 15x20, 204, br. Illust. n-b. 320 g.  10 € 

336. JOHNSON B. Winston. Comment un seul homme a fait l'histoire. paris, Stock, 2015, 

16x24, 458, br. Photos n-b.  10 € 

337. JOHNSON Capitaine Ch. Histoire des pirates anglais. Paris, Club du Meilleur Livre 

(Récits), 1956, 13x20, 242, rel. éd. (Rhodoïd). 20 illust. n-b. 400 g.  15 € 

338. JORDANIE H. de. Mon métier de Roi. Paris, Laffont (un homme et son métier), 1975, 

14x21, 286, br. Carte. 360 g.  10 € 

339. Jouets. Une sélection du musée de Sonneberg R.D.A. Paris, Musée des Arts décoratifs, 

1973, 15x17, ,68, br. Illust. n-b. et coul. 110 g. Catalogue d'exposition.  10 € 

340. Journal de la France et des Français. Chronologie politique, culturelle et religieuse de 

Clovis à 2000. Paris, Gallimard (Quarto), 2001, 14x21, 2047, br. 1620 g.  10 € 

341. JOYCE J. Gens de Dublin. Nouvelles traduites de l'anglais par J. Aubert. Préface de 

Valéry Larbaud. Paris, Gallimard (du monde entier), 1982, 14x21, 268, br. 310 g.  8 € 

JUDAÏCA 

342. « Et la terre ne trembla pas ». La Shoah dans les livres du souvenirs. Sous la dir. G. 

Bensoussan. Paris, Revue d'Histoire de la Shoah (n°200), 2014 (mars), 14x24, 690, br. 1090 

g.  10 € 

343. Antisémitisme et antilibéralisme. Martin Heidegger et Carl Schmitt. Actes du séminaire 

du Centre Jean Gol. Marcinelle, CEP, 2015, 14x22, 242, br. 360 g.  10 € 

344. ARENDT H. Ecrits juifs. Présentations par J. Kohn, R. H. Feldman et S. Courtine-

Demany. Traduction de l'anglais et de l'allemand et annotations de S. Courtine-Demany. 

Paris, Fayard (Ouvertures), 2011, 15x23, 744, br. Index. 1120 g.  13 € 

345. ATTALI J. Les juifs, le monde et l'argent. Histoire économique du peuple juif. Paris, 

Fayard, 2002, 15x24, 632, br. Illust. n-b. et coul. Index. 1070 g.  10 € 

346. BLOCH baron J. Epreuves et combats 1940-1945. Histoire d'hommes et de femmes 

issus de la collectivité juive de Belgique. Préface de José Gotovitch. Bruxlles, Didier 

Devillez, 2002, 16x24, 3, br. Illust. n-b. 1060 g.  15 € 

347. GINIEWSKI P. Le Sionisme d'Abraham à Dayan. Bruxelles, Librairie Encyclopédique, 

1969, 13x21, 568, br. (jaquette). Index. 740 g.  10 € 

348. GREILSAMMER I. La nouvelle histoire d'Israël. Essai sur une identité nationale.Paris, 

Gallimard (essais), 1998, 14x23, 584, br. Index. 660 g.  10 € 

349. Journal de guerre d'un juif patriote 1914-1918. Paris, Jean-Claude Simoën, 1978, 15x24, 

331, br. Illust. n-b. 500 g.  10 € 

350. KASSOW S. D. Qui écrira notre histoire ? Les archives secrètes du ghetto de Varsovie. 

Paris, Grasset, 2011, 15x24, 593, br. Illust. n-b. Index. 740 g.  10 € 

351. La Montagne refuge. Accueil et sauvetage des juifs autour de Chambon-sur-Lignon. Sous 

la dir. de P. Cabanel, Ph. Joutard, J. Sémelin, A. Wieviorka. Paris, A. Michel, 2013, 17x24, 

393, rel. éd. Illust. n-b. et coul. Index. 1200 g.  10 € 

352. Marseille, Vichy et les nazis. Le temps des rafles. La déportation des juifs. Sous la dir. de 

Ch. Oppetit. Préface de Pierre Vidal-Naquet. Marseille, Amicale des Déportés d'Auschwitz 

et des camps de haute-Silésie, s.d., 16x24, 188, br. Illust. n-b. Cartes. 530 g.  10 € 

353. MILBAUER J. Poètes yiddish d'aujourd'hui. Bruxelles, Les Cahiers du Journal des 

Poètes (Série anthologie, 20), 1936, 14x19, 93, br. 160 g.  10 € 



354. RABINOVICI D. Eichmann's Jews. The Jewish Administration of Holocaust Vienne, 

1938-1945. Cambridge, Polity Press, 2011, 15x23, X-259, rel. éd. (jaquette, quelques pages 

soulignées au bic noir). Index.  8 € 

355. SCHIROVSKY P. Naître coupable , naître victime. Préface de G. Perrault. Paris, Maren 

Sell& Cie, 1987, 15x24, 322, br. 450 g. Des enfants de nazis témoignent – Des jeunes Juifs 

d'Autriche et d'Allemagne témoignent.  10 € 

356. SEGEV T. Simon Wiesenthal. L'homme qui refusait d'oublier. Paris, Liana Levi, 2010, 

14x21, 541, br. Photos n-b. Index. 630 g.  10 € 

357. YERUSHALMI Y.H. et TAGUIEFF P.-A. Métamorphoses du racisme et de 

l'antisémitisme. L'antisémitisme racial est-il apparu au XXesiècle ? Comment peut-on être 

antiraciste ? Paris, Esprit, 1993 (mars-avril), 15x24, pp.5-48, br. 310 g.  5 € 

********************************************** 

358. JUIN Maréchal. Le Maghreb en feu. Paris, Plon, 1957, 14x20, 192, br. 210 g.  10 € 

359. JURY P. Journal d'un prêtre. Préface et annotation par A. Michel. Paris, Gallimard, 1956, 

12x19, 333, br. 200 g. Vers l'athéisme.  10 € 

360. KARLIN-HAYTER P. Studies in Byzantine Political History. Source and Controversies. 

London, Variorum Reprints, 1981, 14x23, rel. éd. 660 g. Recueil d'articles parus dans 

diverses revues.  10 € 

361. KASPI A. La naissance des Etats-Unis. Révolution ou guerre d'indépendance ? Paris, 

Presses Universitaires de France (Dossier Clio, 33), 1972, 11x19, 93, br. 80 g.  5 € 

362. KAZHDAN A. The Oxford Dictionary of Byzantium I-II-III. Prepared at Dumbarton 

Oaks. New York/Oxford, University Press, 1991, 19x26, LI-2232, rel. éd. (sans jaquettes). 3 

vol. (complet). 5210 g.  100 € 

363. KERTANGUY I. de. Madame Vigée-Le Brun. Paris, Perrin, 1994, 14x23, 340, br. Illust. 

n-b. Index. 500 g.  10 € 

364. Keyserling. Monaco, Editions du Rocher (la Nouvelle Revue de Paris, n°5), 1986 (mars), 

14x23, 214, br. 340 g.  10 € 

365. KLEIN Ch. Pie XII face aux nazis. Paris, Editions S.O.S., 1975, 13x21, 244, br. Photos 

n-b. Index. 330 g.  10 € 

366. KOCH-KENT H. Ils ont dit non au fascisme. Rejet de la loi muselière par le référendum 

de 1937. Luxembourg, L'Auteur, 1982, 14x21, 109, br. 220 g.  10 € 

367. KOCK-KENT H. Vu et entendu. Souvenirs d'une époque controversée 1912-1940. 

Luxembourg, L'Auteur, 1983, 15x23, 367, br. Photos n-b. 630 g. Envoi autographe de 

l'auteur.  10 € 

368. KRIEGEL A. et BECKER J.-J. 1914. La guerre et le mouvement ouvrier français. Paris, 

A. Colin (Kiosque, Les faits – La presse – L'opinion, 27), 1964, 12x18, 243, br. illust. n-b. 

210 g.  5 € 

369. KRISTELLER P. O. Le Thomisme et la pensée italienne de la Renaissance. 

Conférence Albert-le-Grand 1965. Montréal, Institut d'Etudes Médiévales, 1967, 12x19, 287, 

br. Illust. n-b. Index. 330 g.  10 € 

370. KUNEL M. César Franck. L'homme et l'oeuvre. Paris, Grasset, 1947, 13x21, 259, br. 

Illust. n-b. 340 g. Envoi autographe de l'auteur.  8 € 

371. KYRIA P. La mort blanche. Roman. Paris, Tallandier (Le Cercle du Nouveau Livre), 

1973, 14x20, 319-30, rel. éd. (Rhodoïd). Photos n-b. Ex. num. 470 g.  8 € 

372. KYROU A. et SINÉ. Manuel du parfait petit spectateur. Paris, Le Terrain Vague (XII), 

s.d., 19x24, non paginé, br. Dessins n-b. de Siné. 300 g.  20 € 

373. L'Encyclopédie et Diderot. Edité par Ed. Mass et P.-E. Knabe. Köln, DME-Verlag 

(Kölner Schriften zur Romanischen Kultur, 2), 1985, 14x21, 296, br. Illust. n-b. Index. 500 g. 

 10 € 

374. L'Enfant prodigue. Moralità del sec. XVI. Introduzione, testo critico, traduzione e note a 

cura di G. Macri. Lecce, Editrice Salentina, 1982, 16x24, 408, br. Index. 750 g. Texte 

français et traduction italienne.  10 € 



375. La confession anonyme. Paris, Julliard, 1960 (17 mars), 14x20, 285, br. E.O. ex. du s.p. 

après 50 ex. num. 280 g.  20 € 

376. La Révolution hongroise de 1956. Nouvelles approches. Lausanne, L'Age d'Homme 

(Communisme, n°88-89), 2006-2007, 15x22, 262, br. Index. 450 g.  10 € 

377. LACOUTURE J. Une vie de rencontres. Paris, Seuil, 2005, 15x24, 275, br. Photos n-b. 

490 g.  10 € 

378. LACROIX J.-P. et CHRESTIEN M. Le livre blanc de l'humour noir. Paris, Editions de 

la Pensée Moderne, 1967, 17x21, 472,  rel. éd. (Rhodoïd). Illust. n-b. 1070 g. 15 € 

379. LANG A. Pierre Brisson. Le journaliste, l'écrivain, l'homme. Paris, Calmann-Lévy, 1967, 

14x21, 394, br. photos n-b. Index. 550 g.  10 € 

380. LANVERS P. Au service de la France. Témoignages. Seconde Guerre Mondiale – Corée 

– Indochine – Afrique du Nord. Préface de P. Messmer. Paris, Editions LBM, 2007, 15x24, 

300, br. Photos n-b. 540 g. Le fil rouge de ces témoignages ets le ruban rouge de la Légion 

d'Honneur que tous ces témoins ont gagnée au péril de leur vie.  10 € 

381. Larminat. Un fidèle hors série. Sous la dir. de Ph. Oulmont, Paris, LBM (Fondation 

Charles de Gaulle), 2008, 15x24, 390, br. Photos n-b. Index. 620 g.  10 € 

382. LARTIGUE J. H. Mémoire sans mémoire. Paris, Laffont, 1975, 15x24, 391, br. Illust. n-

b. 560 g.  10 € 

383. LAUNAY M. L'armistice de 1940. Paris, Presses Universitaires de France (Dossier Clio, 

39), 1972, 11x19, 93, br. 80 g.  5 € 

384. LAURENT A. La Grande Guerre en Champagne et la deuxième victoire de la Marne. 

Le Coteau, Horvath, 1988, 16x24, 157, br. Illust. n-b. 520 g.  10 € 

385. LAUWICK H. Souriants Souvenirs. Paris, Plon, 1975, 13x21, 189, rel. éd. (jaquette). 

370 g.  10 € 

386. LE BOHEC Y. César chef de guerre. César stratège et tacticien. Monaco, Editions du 

Rocher (l'art de la guerre), 2001, 15x24, 510, br. 44 illust. n-b. 830 g.   10 € 

387. Le « Hochepot ou Salmigondi des folz » (1596). Un pamphlet jésuite « rabelaisant ». 

Etude historique et linguistique suivie d'une édition du texte par Roland Mortier. Bruxelles, 

Académie Royale de Belgique (Classe des lettres, des sciences morales et politiques – 

Mémoires, coll. in-8° - Tome LIII, fasc. 3), 1959, 16x24, 131, br. (non coupé). 240 g.  10 € 

388. Le drame de l'expédition Andrée. En ballon vers le pôle. Avant-propos de Ch. Rabot. 

Paris, Plon, 1931, 13x20, VII-352, br. Photos n-b. 380 g.  10 € 

389. LE GOFFIC Ch. Dixmude. Un chapitre de l'histoire des fusiliers marins (7 octobre – 10 

novembre 1914). Paris, Plon, 1916, 12x19, XIII-265, rel. (dos chag brun à 4 nerfs, titre et 

fleurons dorés, tranche sup. dorée). 12 illust. n-b. 2 cartes dépl. 370 g.  10 € 

390. Le masque dans la tradition européenne. Sous la dir. de S. Glotz. Binche, Musée 

international du Carnaval et du Masque, 1975, 15x24, XXXI-471, br. Illust.n-b. 1180 g. 

Catalogue d'exposition.  20 € 

391. LE MIRE Colonel H. L'Epopée moderne de la légion 1940-1976. Paris, Société de 

Production Littéraire, 1977, 25x31, 360, rel. éd. (jaquette). photos n-b. 1840 g.  10 € 

392. Le pouvoir soviétique et la paysannerie dans les rapports de la police politique (1930-

1934). Paris, CNRS/Institut d'Histoire du temps Présent (Bulletin, 81-82), 2003, 15x21, 335, 

br. 430 g. 10 € 

393. Le souvenir de Robert Brasillach. Paris, Défense de l'Occident (n°126 – Numéro 

Spécial), 1975 (février), 14x21, 119, br.  20 € 

394. Le traité sur la guérilla (De velitatione) de l'empereur Nicéphor Phocas (963-969). 

Texte établi par G. Dagron et H. Mihăescu. Traduction et commentaire de G. Dagron. 

Appendice : Les Phocas par J.C. Cheynet. Paris, CNRS (Le monde byzantin), 1986, 18x23, 

353, rel. éd. Tableau généalogique. Index. 870 g.  50 € 

395. LECLERCQ J. Eloge de la paresse. Bruxelles, Vandeplas, 1948, 14x18, 55, br. (non 

coupé...par un lecteur paresseux sans doute !). 100 g.  10 € 



396. LECOEUVRE F. - TAKOJERAD B. Les années roman-photos. Préface de M. Pivot. 

Paris, Veyrier, 1991, 21x27, 288, br. Illust. n-b. et coul. 1130 g. Histoire du roman-photos – 

300 documents – 100 artistes.  15 € 

397. LECOMTE G. et GHERIDA. Méthode d'arabe littéral. Premier livre. Paris, 

Klincksieck (Etudes arabes et islamiques), 1970, 16x22, IV-242, rel. éd. 380 g.  10 € 

398. LEDDA G. Padre Padrone. L'éducation d'un berger sarde. Traduit de l'italien par N. 

Frank. Paris, Gallimard (témoins), 1977, 15x22, 233, br. 390 g.  8 € 

399. LEFRANC G. L'expérience du Front populaire. Paris, Presses Universitaires de France 

(Dossier Clio, 40), 1972, 11x19, 96, br. 80 g.  5 € 

400. LEGENDRE P. « Ils seront deux en une seule chaire ». Scénographie du couple humain 

dans le texte occidental. Bruxelles, Emile Van Balberghe (Travaux du laboratoire européen 

pour l'étude de la filiation, 3), 2004, 16x24, 240, br. 450 g.  10 € 

401. LEGENDRE P. Autour du parricide. Bruxelles, Emile Van Balberghe (Travaux du 

laboratoire européen pour l'étude de la filiation, 1), 1995, 16x24, 198, br. 370 g.  10 € 

402. LEGMAN G. Psychanalyse de l'humour érotique. Paris, Laffont, 1971, 16x24, 739, br. 

980 g.  10 € 

403. LEITCH V. B. Deconstructive Criticism. An Advanced Introduction. New York, 

Columbia University Press, 1983, 15x23, XII-290, br. (souligné au crayon). Index. 410 g.  

 8 € 

404. LEM S. Provocation. Suivi de Réflexions sur ma vie. Traduit du polonais par D. Sila. 

Paris, Seuil, 1989, 13x18, 118, br. 150 g.  8 € 

405. LENINE V. I. L'état et la révolution. Paris, Editions Sociales (les éléments du 

communisme), 1946, 13x20, 158, br. 130 g.  5 € 

406. LENOTRE G. Bleus, Blancs & Rouges. Récits d'histoire révolutionnaire d'après des 

documents inédits. Paris, Perrin , 1927, 13x20, 388, br. Illust. n-b. 480 g. Taupin – Le 

mariage de M. de Bréchard – L'Abbé Jumel – Mademoiselle de la Chauvinière – Angélique 

des Melliers – Auguste.  10 € 

407. LERNER G. De l'esclavage à la ségrégation. Les femmes noires dans l'Amérique des 

blancs. Paris, Denoël/Gonthier (Coll. Femme), 1975, 13x21, 350, br. 430 g.  10 € 

408. Les Brontë. Lettres illustrées choisies et commentées par J. Gardiner. Traduit de l'anglais 

par Th. de Cherisey et H. Fatou. Paris, Herscher, 1994, 25x20, 160, rel. éd. Illust. n-b. et 

coul. Index.760 g.  10 € 

409. Les carnets de David d'Angers. I 1828-1837. II 1838-1855. Publiés pour la première fois 

intégralement avec une introduction par A. Bruel. Paris, Plon, 1958, 13x22, XXIX-432-478, 

rel. éd. (Rhodoïd). Illust. n-b. Index. 2 vol. 1500 g.  25 € 

410. Les Cent Nouvelles nouvelles. Recueil licencieux du XVe siècle. Texte établi en français 

modernes et présenté par R.H. Guerrand. Paris, Le Livre Club du Libraire, 1963, 13x20, 261, 

rel. éd. (Rhodoïd). Illust. n-b. Ex. num. 490 g 10 € 

411. Les ennemis de Diderot. Actes du colloque organisé par la société Diderot. Paris, Hôtel de 

Sully, 25-26 octobre 1991. Réunis et édités par A.-M. Chouillet. Paris, Klincksieck, 1993, 

15x23, 294, br. Index. 430 g.  10 € 

412. Les frères ennemis ou les escalades du dialogue. Paris, Pauvert, 1968, 12x23, 88, br. 

Photos n-b. 250 g. « Prenez le coin du livre entre le pouce et l'index, serrez, feuilletez, et 

vous verrez vivre les Frères Ennemis » 15 € 

413. Les jardins d'André Gide.Texte Mic Chamblas-Ploton Photographies Jean-baptiste 

Leroux. Paris, Editions du Chêne, 1998, 26x26, 165, rel. éd. (jaquette). Illust. coul. Index. 

1200 g.  

 10 € 

414. Les manuscrits des écrivains. Sous la dir de Louis Hay. Paris, CNRS/Hachette, 1993, 

24x28, 259, br. 114 illust. coul. 1230 g.  15 € 



415. Les promenades d'Agatha Christie. Texte François Rivière Images Jean-Bernard Naudin 

Guide Lydia Fasoli. Paris, Editions du Chêne, 1995, 26x26, 157, rel. éd. (jaquette). Illust. 

coul. Index. 1180 g.  10 € 

416. Les promenades de Chateaubriand. Texte Jacqueline Queneau et Jean Yves Patte 

Photographies Guy Bouchet. Paris, Editions du Chêne, 1998, 26x26, 167, rel. éd. (jaquette). 

Illust. coul. Index. 1230 g.  10 € 

417. Les promenades de Jean Giono. Texte Pierre Magnan Photographies Daniel Faure. Paris, 

Editions du Chêne, 1994, 26x26, 175, rel. éd. (jaquette). Illust. coul. Index. 1150 g.  10 € 

418. Les promenades de Marcel Proust. Texte Nadine Beauthéac Photographies François-

Xavier Nouchart. Paris, Editions du Chêne, 1997, 26x26, 167, rel. éd. (jaquette). Illust. coul. 

Index. 1140 g.  10 € 

419. Les promenades de Maupassant. Texte Angélne Bourlanges  Photographies Alain 

Soldeville. Préface de Jacques Laurent. Paris, Editions du Chêne, 1993, 26x26, 168, rel. éd. 

(jaquette). Illust. coul. Index. 1140 g.  10 € 

420. Les Saint-Cyriens : vocation et destinées. Paris, Musée de l'Armée, 2002, 16x24, 239, br. 
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16x24XXII-762, rel. éd. Illust. n-b. Index. 1460 g.  10 € 

526. POUGY L. de. Mes cahiers bleus. Préface du R. P. Rzewuski. Paris, Plon, 1977, 15x24, 

325, br. Illust. n-b. Index. 520 g.  10 € 

527. Pour Saint-John Perse. Etudes et essais pour le Centenaire de Saint-John Perse (1887-

1987). Textes réunis par Pierre Pinalie. Schoelcher, Presses Universitaires 

Créoles/L'Harmattan (Textes, études et documents, 6), 1988, 16x24, 220, br. 420 g.  10 € 

528. PRABONNEAU L.-H. - SUZANNA y RIVERO E. Le guide d'Andorre et de ses 

environs. Paris, Nouvel Office d'Editions, 1970, 11x19, 175, br. Cartes. Index. 250 g.  8 € 

529. PRESTON P. The Triomph of Democracy in Spain. London, Methuen, 1986, 16x24, 

XIII-274, rel. éd. (jaquette). Index. 580 g.  8 € 

530. PRÉVOST-PARADOL. Etudes sur les moralistes français suivies de quelques 

réflexions sur divers sujets. Deuxième édition. Paris, Hachette, 1865, 11x18, VII-303, rel. 

470 g.  10 € 

531. PROKOFIEV. Voyage en URSS 1927. Carnets traduits du russe par A. Markowicz. 

Préface de Oleg Prokofiev. Index et dossier critique établis par Ph. Mougeot. Arles, Actes 

Sud, 1991, 259, br. (couv. plastifiée). Index. 300 g.  10 € 

532. QUENEAU R. Les fleurs bleues. Roman. Paris, Gallimard, 1965 (6 mai), 273, br. (dos 

passé). 250 g.  10 € 

533. RADIGUET R. Oeuvres complètes. Le diable au corps – Le bal du comte d'Orgel – Les 

joues en ffeu – Textes divers. Paris, Grasset, 1952, 14x23, 490, br. Portrait en frontispice. 

Portrait par Cocteau. Ex. num. sur vergé de Voiron. 830 g.  20 € 

534. RAMBAUD A. L'Empire grec au dixième siècle. Constantin Porphyrogénète. New York, 

Burt Franklin, s.d., 15x23, XVI-544, rel. éd. 950 g.  20 € 

535. RAVIGNANT P. Pakistan III. Paris, La Table Ronde, 1972, 14x20, 233, br. 260 g. Le 

Pakistan Oriental, un génocide inter musulman ignoré.  10 € 



536. REBATET L. Les décombres. Paris, Denoël, 1942, 12x19, 669, br. (dos creusé avec 

petits manques). 480 g.  25 € 

537. REBELL H. L'Espionne Impériale. Paris, Borel, 1899, 10x19, 377, rel. Illust. de A. 

Boyé. 520 g.  10 € 

538. Registres du Consistoire de Genève au temps de Calvin. Tome IV (1548). Avec extraits 

des Registres du Conseil, 1548-1550. Publiés par I. Watt et Th. lambert sous la dir. de R. M. 

Kingdon. Genève, Droz (Travaux d'Humanisme et Renaissance, CDXXIX), 2007, 17x25, 

XXV-290, rel. éd. Index. 810 g.  20 € 

539. RENARD G. Le régime socialiste. Principes de son organisation politique et économique. 

Paris, Alcan, 1930, 12x19, 208, rel. 330 g.  10 € 

540. Report of the International Commission To Inquire into the Causes and Conduct of 

the Balkan Wars. Carnegie Endowment for International Peace. Division of Intercourse 

and Education. Publication n°4, 1914, 17x25, 413, rel. éd. 51 illust. Cartes. 980 g.  20 € 

541. RILLIET J. Zwingle. Le troisième homme de la réforme. Paris, Fayard (les temps et les 

destins), 1959, 14x22, 317, rel. éd. (Rhodoïd). 410 g.  10 € 

542. RIMBAUD A. Oeuvres. Texte établi et présenté par Marcel Raymond. Lausanne, la 

Guilde du Livre1957, 15x22, 393, rel. éd. 650 g.  8 € 

543. RIVAROL. De l'universalité de la langue française. Discours qui a remporté le prix à 

l'Académie de Berlin en 1784. Paris, Club Français du Livre, 1964, 13x20, 149, rel. éd. 

(Rhodoïd). Ex. num. 290 g.  10 € 

544. RIOUX L. 20 ans de chansons en France 45-65. Paris, Arthaud,  15x20, 280, br. Index. 

420 g.  10 € 

545. ROCHEBRUNE R. de. - HAZERA J.-Cl. Les patrons sous l'Occupation. Paris, Odile 

Jacob (histoire), 2013, 16x24, 959, br. Index. 1120 g.  10 € 

546. ROIDOT P. Aubes et Crépuscules. Bruxelles, Société Belge de Librairie (Coll. de la 

Lutte), 1898, 17x22, 62, br. Titre et frontispice d'Elie Roidot. 180 g.  10 € 

547. ROMIER L. L'homme nouveau. Paris, Hachette, 1929, 12x19, 252, br. (non coupé). 290 

g.  10 € 

548. RONDIERE P. Sibérie démesurée et fabuleuse. Paris, Hachette, 1962, 13x20, 298, br. 

Carte. 280 g.  8 € 

549. RUEFF J. Les Dieux et les Rois. Regards sur le pouvoir créateur. Paris, Hachette, 1968, 

15x21, 319, br. 390 g.  10 € 

550. RUELLE P. L'Ornement des Dames (Ornatus Milierum). Texte anglo-normand du XIIIe 

siècle. Bruxelles, Presses Universitaires de Bruxelles (Travaux de la faculté de Philosophie 

et Lettres, XXXVI), 1967, 16x24, 112, br. 200 g. Les plus ancien recueil en français de 

recettes médicales pour les soins du visage, publié avec une introduction, une traduction, 

des notes et un glossaire. 20 € 

551. RUSCO P. Stoï ! 40 mois de combats sur le front russe. Paris, Grancher, 1988, 15x23, 284, 

br. Photos n-b. 580 g.  25 € 

552. RYNER H. Prostitués. Etudes critiques sur les gens de lettres aujourd'hui. Paris, Société 

Parisienne d'Edition, 1904, 12x19, 381, br. Index. 450 g.  20 € 

553. SADELEER Et. de. J'ai sommeil de toi. Suite de 20 poèmes. Bruxelles, Le Decagone, 

1981, 21x22, non paginé, rel. éd. Photos n-b. de l'auteur. E.O. 1/500 ex. num. 440 g.  10 € 

554. SAÏD AL-ASHMAWY M. L'islamisme contre l'islam. Préface de P. Jacquemond. Paris, 

La Découverte/Al-Fikr (textes à l'appui), 1989, 14x22, 106, br. (6 pages avec phrases 

surlignées et 5 soulignées au bic bleu). 150 g.  5 € 

555. SAINT-EXUPÉRY A. de. Citadelle. Paris, Club des Libraires de France, 1959, 13x20, 

559, rel. éd. (Rhodoïd). fac-similés. Ex. num. 640 g.  10 € 

556. SAINT-EXUPÉRY A. de. Courrier sud. Paris, Club du meilleur livre, 1955, 13x20, 199, 

rel. éd. (Rhodoïd). Ex. num. 370 g.  8 € 



557. SAINT-EXUPÉRY A. de. Lettres. Lettres à sa mère – Lettres de jeunesse – Lettre à un 

otage. Edition revue et corrigée. Paris, Club du meilleur livre, 1960, 13x20, 259, rel. éd. 

(Rhodoïd). Ex. num. 460 g.  8 € 

558. SAINT-EXUPÉRY A. de. Pages choisies. Introduction de M. Quesnel. Paris, Gallimard, 

1962, 14x20, 367, rel. éd. (Rhodoïd). Photos n-b. 510 g.  8 € 

559. SAINT-EXUPÉRY A. de. Terre de hommes. Paris, Club du meilleur livre, 1954, 13x20, 

206, rel. éd. (Rhodoïd). Ex. du s.p.. 300 g.  8 € 

560. Saint-John Perse et les Etats-Unis. Colloque 1980. Aix-en-Provence, Université de 

Provence (Centre Saint-John Perse – Espaces de Saint-John Perse, 3), 1981, 15x21, 357, br. 

490 g.  10 € 

561. Saint-John Perse ou le mélange. Paris, Noël Blandin (détours d'écriture), 1991, 14x22, 

126, br. Illust. n-b. 190 g.  10 € 

562. SAINT-RENÉ TAILLANDIER Mme. . Mon oncle Taine. Paris, Plon (L'Abeille, 5), 1942, 

13x20, 183, br. (non coupé). E.O. 1/60 ex. num. sur pur fil à grandes marges (seul tirage). 

  20 € 

563. SALMON A. Souvenirs sans fin. Première époque (1903-1908). Deuxième époque 

(1908-1920). Troisième époque (1920-1940). Paris, Gallimard, 1955 (24 février) – 1956 

(juin)- 1961 (20 février), 14x21, 393-349-397, br. Ex. du s.p. pour les tomes I et III. 3 vol. 

complet. 1130 g.  75 € 

564. Sartre. Un film réalisé par Alexandre Astruc et Michel Constant avec la participation de 

Simone de Beauvoir, Jacques-Laurent Bost, André Gorz, Jean Pouillon. Texte intégral. Paris, 

Gallimard, 1977, 14x21, 137, br. Ex. du s.p. 220 g.  8 € 

565. SAUVY A. La vie en plus. Souvenirs. Paris, Calmann-Lévy, 1981, 15x23,286, br. Index. 

430 g.  10 € 

566. SCHAMBER R.  Metz à la Belle Epoque. Bruxelles, Libro-Sciences, 1974, 21x15, rel. 

éd. 126 repro. n-b. de cartes postales anciennes. 330 g.  10 € 

567. SCHLUMBERGER J. Les yeux de dix-huit ans. Paris, Editions de la Nouvelle Revue 

Française (Librairie Gallimard), 1928, 12x19, 209 rel. (dos et coins. chag. Brun à 5 nerfs, 

titre et filets dorés, dos et couv. cons.). E.O. 1/750 ex. num. sur vélin pur fil. 320 g.  20 € 

568. SCHMIDT P.-O. Sur la scène internationale avec Hitler. Présentation de J.-P. Bled. 

Paris, GLM, 2014, 16x24, 441, rel. éd. Index. Traducteur d'Hitler et des principaux 

hiérarques nazis.  10 € 

569. SCHOPENHAUER. le monde comme volonté et comme représentation. Traduit en 

français par A. Burdeau. Nouvelle édition revue et corrigée par R. Roos. Paris, Presses 

Universitaires de France, 1996, 11x18, XXIV-1434, rel. éd. 580 g.  20 € 

570. SCHWEITZER A. Ma vie et ma pensée. Inédit.Paris, Club des Editeurs, 1960, 13x20, 

248, rel. éd. (jaquette). 340 g.  5 € 

571. SEMPRUN J. Autobiographie de Federico Sanchez. Paris, Seuil, 1978, 15x24, 314, br. 

E.O. ex. du s.p. 430 g.  10 € 

572. SERAGELDIN S. La Maison du Caire. Roman traduit de l'anglais pat R.-M. Makino-

Fayolle. Paris, Rivages, 15x22, 314, br. 420 g. L'auteur, née au Caire, raconte dans ce 

premier roman, largement auto-biographique, comment vivre entre deux civilisations.  8 € 

573. SIEG W. Zwischen Anarchismus und Fiktion. Eine Untersuchung zum Werk von Joseph 

Roth. Bonn, Bouvier, 19744, 16x23, 170, br. 300 g.  8 € 

574. SIMON Y. La manufacture des rêves. Paris, Grasset, 2003 (février), 13x21, 332, br. 

(jaquette). 330 g. Long envoi autographe de l'auteur.  25 € 

575. Sir Galahad im Palast des Minos. München, Albert Langen, 1913, 15x20, 118, rel. éd. 12 

planches n-b. 1 carte. 360 g.  10 € 

576. Six lettres de Boukharine. Le dossier Nicolas Lazarévitch – La naissance du 

renseignement soviétique. Lausanne, L'Age d'Homme (Communisme, n°61), 2000, 15x22, 

159, br. Index. 310 g.  10 € 



577. SMITH R. D. & DEVRIES K. Rhodes Besieged. A New History. Stroud, History Press, 

2011, 17x25, 206, br. Illust. n-b. et coul. Index. 580 g.  10 € 

578. Sociologie tchécoslovaque et renouveau de la pensée marxiste. Paris, L'homme et la 

société (Revue internationale de recherches et synthèses sociologiques, n°9), 1968 (juillet-

août-septembre), 19x24, 264, br. 470 g.  8 € 

579. SOURNIA J.-Ch. et M. L'Orient des premiers chrétiens. Paris, Fayard (résurrection du 

passé), 1966, 15x20, 190, br. Illust. n-b. 290 g.  10 € 

580. Souvenirs inédits d'Yvon Morandat. Edition établie et présentée par L. Douzou. Paris, 

CNRS (Les Cahiers de l'IHTP, 29), 1994, 14x21, 124, br. 180 g. Résistant français.  8 € 

581. SOYINKA W. Une saison d'anomie. Traduit de l'anglais par Et. Galle. Paris, Belfond, 

1987, 14x23, 326, br. 480 g.  8 € 

582. SPEER A. Au coeur du troisième Reich. Traduit de l'allemand par M. Brottier. Paris, 

Fayard (les grandes études historiques), 1971, 14x22, 816, rel. éd. (jaquette). Photos n-b. 

Index. 920 g.  10 € 

583. SPEER A. Journal de Spandau. Paris, Laffont (« vécu »), 1976, 15x24, 553, br. Photos n-

b. 770 g.  10 € 

584. TAILHADE Mme. L. Laurent Tailhade au pays du Mufle. Paris, Quignon, 1927, 12x19, 

217, br. 180 g.  10 € 

585. TCHOUANG-TSEU. Oeuvre complète. Traduction, préface et notes de Liou Kia-hway. 

Paris, Gallimard/UNESCO (Connaissance de l'Orient, 1), 1985, 12x19, 388, br. 390 g.  8 € 

586. TÉRENCE. Comédies. Traduction nouvelle par Eugène Talbot avec le texte latin en 

regard et une introduction du traducteur. Paris, Charpentier, 1860, 11x18, XLVII-437-499, 

rel. 2 vol. 990 g. Texte latin et traduction française.  20 € 

587. Théodore de Bèze (1519-1605) Actes du Colloque de Genève (septembre 2005) publiés 

par l'Institut  d'Histoire de la Renaissance sous la dir d 'I. Backus. Genève, Droz (Travaux 

d'Humanisme et Renaissance, CDXXIV), 2007, 17x25, 598, rel. éd. Index. 1370 g.  25 € 

588. THOLLARD P. Bavay antique. Paris, Imprimerie Nationale (Guides archéologiques de 

la France), 1996, 15x21, 125, br. Illust. coul. 290 g.  10 € 

589. TOER P. A. Le monde des hommes. Traduit de l'anglais par M. Albaret-Maatsch. Paris, 

Rivages, 2001, 15x22, 432, br. 560 g. L'auteur né en 1925 à Java, dissident politique, 

raconte le racisme en Indonésie sous la domination hollandaise au XIXe.  8 € 

590. TOUCHAGUES. En dessinant l'époque. Paris, Horay (flore), 1954, 15x21, 252, br. 

(jaquette illustrée). Illust. n-b. Index. 420 g.  10 € 

591. TREADGOLD W. A History of the Byzantine State and Society. Stanford, University 

Press, 1997, 15x23, XXIII-1019, br. Illust. N-b. Cartes. Index. 1470 g.  10 € 

592. TRIPP Ch. A History of Iraq. Cambridge, University Press, 2001, 15x23, XVIII-324, br. 

Cartes. Index. 520 g.  8 € 

593. TRITHEMIUS Johannes. In Praise of Scribes (De laude scriptorum). Introduction by K. 

Arnold. Transl. by R. Behrendt. Lawrence, Coronado Press, 1974, 13x21, IX-111, rel. éd. 6 

pl. h-t. Index. 360 g. Texte latin et traduction anglaise. Moine bénédictin 

humaniste,Trithemius rédige son traité au moment où l'imprimerie (technique dans laquelle 

l'auteur ne semble pas avoir confiance) fait place au copiste.  15 € 

594. TROUSSON R. Jean-Jacques Rousseau. * La marche à la gloire. ** Le deuil éclatant du 

bonheur. Paris, Tallandier, 1988-89, 14x23, 508-550, br. Index. 2 vol. 1400 g.  15 € 

595. TROUSSON R. Voyages au pays de nulle part. Histoire littéraire de la pensée utopique. 

Troisième édition revue et augmentée. Bruxelles, Editions de l'Université de Bruxelles 

(Faculté de philosophie et lettres), 1999, 16x24, 318, br. Index. 520 g. 10 € 

596. TRUPHÉMUS S. Trois frères en guerre. Martin-Laval, une famille de Marseille 1914-

1918. Toulouse, Privat (Destins de la Grande Guerre), 2014, 16x22, 734, br. Illust. n-b. 1550 

g.  10 € 

597. Un grand écrivain méconnu : André Suarès. Saint-Maixant, Centre François Mauriac de 

Malagar (Cahiers de Malagar, XIV), 2001, 15x22, 235, br. 510 g.  10 € 



598. Une amitié française. Correspondance entre Charles Péguy et Romain Rolland. Présentée 

par A. Saffrey. Paris, A. Michel (Cahiers Romain Rolland, 7), 1955, 15x20, 356, br. Index. 

Ex. du s.p. 500 g.  10 € 

599. VAISSIÈRE P. de. Une famille, les d'Alègre. Récits du temps des troubles (XVIe siècle). 

Paris, Emile-Paul Frères, 1914, 14x22, 279, rel. 7 planches n-b. Index. 940 g.  35 € 

600. VALÈRE S. - DESAILLY J. Un destin pour deux. Avec la coll. de J.-M. Loubier. Paris, 

Ramsay, 1996, 14x22, 302, br. photos n-b. 490 g.  10 € 

601. VALLAUD P. - AYCARD M. Hitler contre Berlin 1933-1945. Paris, Perrin, 2015, 14x21, 

280, br. Cartes. 370 g.  10 € 

602. VAN DEN BORREN Ch. César Franck. Bruxelles, La Renaissance du Livre (notre 

passé), 1949, 12x19, 141, br. (non coupé). 150 g.  5 € 

603. VAN ZUYLEN G. Tous les jardins du monde. Paris, Gallimard (Découvertes/Art de 

vivre, 207), 1994, 12x18, 176, br. Illust. n-b. et coul. Index. 280 g.  5 € 

604. VERCEL M. C. Les rescapés de Nuremberg. Les « Seigneurs de la Guerre » après le 

verdict. Paris, A. Michel (Histoire du XXe siècle), 1966, 16x22, 250, br. illust. n-b. 430 g. 

  10 € 

605. VERCORS. La marche à l'étoile. Paris, Editions de Minuit, 1945, 12x17, 92, br. Ex. num. 

sur vélin de la première édition publique des Editions de Minuit. 80 g.   10 € 

606. VERCOUTTER J. A la recherche de l'Egypte oubliée. Paris, Gallimard (Découvertes/ 

Archéologie, 1), 1986, 12x18, 224, br. Illust. n-b. et coul. Index. 340 g.  5 € 

607. Verdun à la Belle Epoque. Bruxelles, Libro-Sciences, 1973, 21x15, rel. éd. 128 repro. n-b. 

de cartes postales anciennes. 350 g.  10 € 

608. Verdun. Guide historique illustré. Verdun, Frémont, s.d., 14x21, 160, br. (jaquette). Illust. 

n-b. Cartes et plans. 280 g.  10  € 

609. VERLAINE P. Women/Men (femmes/hombres). The Erotic Poetry of Paul Verlaine 

With a Parallel English Verse Translation by W. Packard et Jh. D. Mitchell. Introduction by 

H. A. Harter. New-York, IASTA Press, (1977), 27x22, 129, rel. (couv. cons.). 15 illust. h-t. 

de Michael Ayrton. 310 g.  25 € 

610. VÉRY P. M. Marcel des pompes funèbres. Les aventures de Prosper Lepicq. Paris, Le 

Sycimore,1984, 13x21, 206, br. 250 g.  8 € 

611. Vestiges d'un « continent sans mémoire ». Sur les traces de Fondane en Argentine. 

Jérusalem, Cahiers Benjamin Fondane, n°1, 1997 (automne), 16x24, 72, br.  5 € 

612. VIDAL G. Tombeau d'Emmanuel Bove. Préface de J.-Y. Reuzeau. Paris, L'Incertain, 

1993, 10x19, 66, br. Illust. n-b. 70 g. Envoi autographe de l'auteur.  10 € 

613. Vie et mort du PCF. Lausanne, L'Age d'Homme (Communisme, n°97-98), 2009, 15x22, 

239, br.  410 g.  10 € 

614. VILLEPIN D. de. Le soleil noir de la puissance 1796-1807. Paris, Perrin (pour l'histoire), 

2007, 15x24, 568, br. Illust. coul. Index. 780 g.  10 € 

615. VILLEPIN D. de. Les Cent-Jours ou l'esprit de sacrifice. Paris, Perrin (pour l'histoire), 

2001, 15x24, 634, br. Illust. coul. Index. 880 g.  10 € 

616. VILMORIN L. de. Carnets. Paris, Gallimard, 1970, 12x21, 130, br. Ex. num. sur 

bouffant. 170 g.  10 € 

617. Virginia Woolf. Lettres illustrées choisies et commentées par F. Spalding. Traduit de 

l'anglais par Th. et Ch. de Cherisey. Paris, Herscher, 1993, 25x20, 160, rel. éd. Illust. n-b. et 

coul. Index.760 g.  10 € 

618. VOISINS G. de. Les grands voiliers. Roman. Paris, Grasset, 1930, 12x19, 301, br. (non 

coupé). E.O. 1/33 ex. num. sur vélin pur fil Lafuma. 270 g.  25 € 

619. VOISINS G. de. Voyages & écrit en Chine. Paris, Crès, 1923, 12x19, 230-195, br. Photos 

n-b. 2 vol. 340 g.  25 € 

620. Voyages badins, burlesques et parodiques du XVIIIe siècle. Textes réunis et présentés 

par J.-M. Racault. Saint-Etienne, Publications de l'Université de Saint-Etienne, 2005, 16x24, 

297, br.  550 g.  10 € 



621. Voyages du Père Labat aux Isles de l'Amérique. Adapté des textes originaux par Alain 

Gheerbrant. Paris, Club des Libraires de France (Découverte de la terre, 10), 1956, 13x20, 

392, rel. éd. (Rhodoïd). 23 illust. n-b. 7 cartes et un portrait. 550 g.  15 € 

622. WALTERS V. A. Services discrets. Paris, Plon, 1979, 15x24, 348, br. Photos n-b. 620 g. 

Interprète, négociateur, conseiller écouté de cinq présidents américains.  10 € 

623. WALZER M. Régicide et Révolution. Le procès de Louis XVI. Discours et controverses. 

Paris, Payot (Critique de la politique), 1989, 13x24, 402, br. (quelques pages soulignées au 

bic bleu). 540 g.  8 € 

624. WEBSTER P. Saint-Exupéry. Vie et mort du Petit Prince. Paris, France Loisirs, 1994, 

16x24, 295, rel. éd. (jaquette). Illust. n-b. 560 g.  10 € 

625. WEIR St. Les pires décisions de l'histoire. Paris, Terres Editions, 2011, 17x23, 256, br. 

Illust. coul. 680 g. De Ménélas et la belle Hélène au tsunami de 2004.  10 € 

626. WERNER St. Socratic Satire. An Essay on Diderot and Le Neveu de Rameau. 

Birmingham, Summa Publications, 1987, 15x23, 115, rel. 390 g.  10 € 

627. WILSON A. M. Diderot. The Testing Years, 1713-1759. New York, Oxford University 

Press, 1957, 15x23, IX-417, rel. éd. (jaquette). Index. 870 g.  10 € 

628. WINTER U. Der Materialismus bei Diderot. Gedruck mit Unterstützung der Ernst-

Reuter-Gesellschaft der Förderer und Freunde der Freien Universität Berlin. Genève, Droz 

(Kölner Romanistische Arbeiten, 40), 1972, 16x24, 332, br. 600 g.  10 € 

629. ZAWODNY J.K. Katyn : massacre dans la forêt. Paris, Stock (Témoins de notre temps), 

1971, 15x24, 231, br. Photos n-b. 380 g.  10 € 

630. ZWEIG St. Tolstoï. Traduit de l'allemand par A. Hella et O. Bournac. Paris, Attinger, 1928, 

12x19, 233, br. 220 g.  8 € 

 

En cas d’absence n'hésitez pas à laisser un message sur le répondeur, je vous répondrai le plus 

rapidement possible 

32 (0)2 375 47 49 

e-mail : herve.renard@skynet.be 
 

Les prix sont en euro, nets, T.V.A. comprise. Les frais d’envoi sont à charge du 
destinataire. Les factures sont payables au comptant. Les livres voyagent aux risques et 
périls du destinataire. En cas de contestation, les tribunaux de Bruxelles sont seuls 
compétents 
 

 


